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1|1 0442 | FHERF M 35° 48.5° N 141° 00.4 E 28km M: 4.4
PRI 2 APETTIRIRY =2, 4 BT O k=2, 1 ZKIREENSTIEAE=2. 0 ZRIEENBTH e =2. 0
FRErRTT AR sk=1. 9 OV= BT lics x=1. 7 B2 N=1. 6 Flrizgiigix=1.6
Fodrftte %=1. 5 S *=1.5
1 WPkt *=1.3 175 mA k=1 3 MK k=13 /NEEF/IVI*=1. 3 AMFHi=1. 3
/NEEM EERK=1. 2 17 HLUE *=1. 2 HlifE4=1. 2 SHETaH k=1 2 FRRroaEx=1.0
T IRDN D SRR %=1, 0 KPFHTEEEET %=1. 0 AP HiPNERT % =1. 0 HHERl BifE*%=0. 9
OB EA)36=0. 9 RAIFPIE %=0. 9 $RHTHRES %=0.9 /NEEHEA %=0.9
OEHTRER *=0. 8 SRHTERM=0. 8 BN AL *=0.8 1T A ) Hifi LM *%=0.7
IRt % =0. 7 A4A G PRT % =0. 7 175 EE % =0. 7 TR RIR %=0. 7 B4 % =0. 7
KPTHERT=0. 7 FRATHAE %=0. 7 B THERE%=0. 6 FEA T *=0. 6 A= HiILT7 *=0.6
FANTHBN) /NSRS %=0. 6 ZIRIT/IME %=0. 6 -5 < IFRIHFZE4E %=0. 6 Al /\%4k*=0. 6
TS ARAT % =0. 6 ACRHT NS =0. 5 SEHAISAE*=0. 5 AT *=0. 5
TR 2 JEHTHKE *=2. 2 JBifi=%=2. 2 Sk HArENT k=2 1 JEfEgEZ N *=2. 1 JEfimA*=2. 1
P I OlT=2, 1 FEA R k=1, 9 [MEEHA R %=1. 7 [HEEH )\ H i/ ~%=1. 5 FHRH&AT*=1.5
1 Z0T%h=1 4 |LRTTEE = % =1. 4 FEREFIRGE %=1, 3 AT T-%=1. 3 Z LTk =1. 2
FETPHR) %=1, 2 BEEIERTE) [ %=1. 2 [LRTEF =1, 2 [LRTREITE L RA=1.1
BIAREE=1. 1 B ERTE 1 k=1, 1 sRETPE %=1 1 BREERTEE L %=1 1 KATZLREH *=1. 1
WA HEA k=1 0 PHRITHIASE %=1. 0 JLHJLEATH B %=0.9 (LA %=0. 9
ILETHA R TR [ %% =0. 9 FHUHAE % =0. 9 HA oA %=0. 8 % MEFRZeH=0. 8
AR %=0. 8 HATHHME=0. 7 THERGEXEAERT %=0. 7 kT %=0. 7
TIEATHIERESENT % =0. 7 e =0, 7 )\ TS AFIHETH %=0. 7 FEAL5%=0.7
FIVEHISEM ¢ =0. 6 HH{i1H *=0. 6 BFH IS %=0. 6
N 1 ERTAE*=1. 2 FETHRH%=0.6 FEHHF*=0.5
2| 1 0705 | REARUERHLS 32° 56.7° N 131° 03.1" E Tkm M: 3.0
JIZNI 2 [PggTiPNECR=2. 0
1 [gEr— R sk=1. 3 FERTARRTRA=1. 3 49 iifiBAS =0, 6 JERETH /K %=0. 6
3|1 19 34 | FHEEHHH 35° 40.8’ N 140° 48.1° E 19km M: 2.9
THER 1 FEHAZR %=0.9 fEHiE4%=0.7
411 2139 | IgRIRFEEEHS 36° 03.6° N 137° 34.2” E 9km M: 2.5
EBpIR 1 AT %=0. 6
51 2310 | B 38° 18.7 N 141° 54.1" E 45km M: 3.8
IR 2 &AL AT %=1.6
1 KRN k=1. 3 £l BT 40) 17k sk=1. 3 KALTATHEA k=1, 2 fr& bk s« =1. 1
SAIETARE=0. 9 /e =Pl ) 1=0. 9 1 —Rasi kit sk =0. 9 RALTATIEZMT %=0. 9 JHAHTHIHIEE=0. 9
AETREEIT % =0. 8 A& Tifl) 17 % =0. 8 AR TI/INEF % =0. 7 A& RERENT %=0. 7 FFHEEEN=0. 6
BKTTHTHNT=0. 6 BKTTHFINT % =0. 6 SALETIATERTE)I[N=0. 5 f&mHiRMT=0. 5
HFR 1 —FArT BT sk=1. 3 —FrTasiRmT sk=1. 2 {(EHBETHE k=1, 0 —BIHAEERAT *=1. 0
— BT LT k=0. 8 —RIrARIT=0. 5
6|2 1535 | =hsknh 38° 42.2° N 142° 12.3° E 39km M: 3.8
AT 1 BTN sk=1. 1 —BITHERNT k=1, 1 —BIHTIEMHT %=0. 9 JAJETT AHAIERT=0. 7
IR 1 KAETHRE=1. 3 OBk =1. 3 KAVETHREEZMT %=1, 0 £ =[elTEE)11=0. 8
712 1948 | HEE 35° 39.17 N 139° 59.3° E 48km M: 4.3
BRI 3 EINMERD %=2.8 U= E KEXKEHT*=2.5
2 EWEMMXKED=2. 4 SW-ERXHR%=2.3 SV RBKIR%=2. 3 S\ - FIbX e k=2, 2
FHEBHAEETM % =2 1 J\iAT R %=2.0 SWaEREXAM*%=2.0 Sz EEHIXAIL*=1.9
IET FREAL 9 FRILTIARYI %=1 9 FAETE KL *=1.8 =4Bmiddek=1.8 FH/IFH)I*=1.8
JIETH = Fask=1.7 ARIFEN k=17 sIEHAN & =1. 7 B ERHTHEE =1 7 AT, 1 %=1.6
JIEERTEET=1. 6 W= EF R FEA k=16 JIIOFTHEARDE*=1.6 S\/=FEFEXAIFT*=1.6
B E=IMTREA L k=1, 6 SV EIXFER k=1 6 FIRHTTBEF k=1. 6 AFH&H*=1.5
HRAART % =1. 5 JI|OHEAk=1. 5 JZEATEE *=1.5 FAFHAR*=1.5 FHRLAEE*=1.5
1 RERTIRE k=1.4 MZERKFIR %=1. 4 FERAR *=1. 4 RETFMR k=1. 4 BEHEATIHE %=1.3
FRR A ST k=1, 3 FRfifssk=1. 3 FHETT LA %=1.3 =EAE k=1, 3 ZFHE"*=1. 3
FEEAHIR BEt k=1, 2 EFEHE %=1, 2 SV ERKES *=1.2 5 UAEFHiEH *=1. 2




W

B

B | B i
HOEE 2y |4 oo B E GEWE D

TERE wE B

P

S UAEFHRH k=1, 2 AT k=1. 2 JIIBET R/ k=1. 1 REATILRE *=1. 1
SN ETHX A k=1, 1 B LTFAZENT =1, 1 PEIAHRk=1. 1 AEmHEE*=1.1
IEATEE *=1. 1 By ESEERTAREk=1. 1 Il EB A %=1. 0 JLAHFART %=1.0
TG k=1, 0 AEHHHE *=0. 9 ARAETTAEARNT *=0.9 4THTIAAMN*=0.9 £ BT =Y A%=0.9
HZSHT/NER k=0, 9 BRAEHT#NA: =0, 9 JZETHAL) 13 %=0. 9 7 BRI M %=0. 8 )| |FT#&H %=0. 7
JEILITAZIL =0, 7 REASHIRNT=0. 7 SEMHTHELL %=0. 7 REATZEEE *=0. 7 B2 LT =0, 7
HAAILTITT 2 )1 %=0. 7 PIETH %=0. 7 ARAETTIAWI*=0. 6 BRAETI445E%=0. 6 REAMTEM] %=0. 6
L ZMPHTHEAR %=0. 6 H & REFEIR % =0. 6 EATIER %=0. 6 FACTHITAHT %=0. 5
FAITE | R =0 5
TR 3 THEHRX IS =2, T FGTIART %=2. 5
2 THEFYLXENT =2, 4 TZEXrhdapk=0. 3 FEHFHE %=2. 2 FiEIATAhR % =2. 2
AREEFE LR *=2. 2 TEELR)IIXIEEBHT %=2. 2 S i o k=2, 1 WERETHFENE %=2. 1
THERRIX BT k=2, 1 THER R X TR % =2. 0 JiZZii H D=2, 0 )\ TR T %=2. 0
)R\ sk =1. 9 [ *=1. 9 HIfiERI=1. 9 BHii/ARR R A %k=1.9 THELEX/ | AE*=1.8
LTS k=1. 8 FIPHHIRAR*=1. 8 AT iPHEE *=1. 7 MG AT A Ek=1. 7
TFHLEROUE=1. 7 KRIETRRT *=1. 6 FHm FEFk=1. 6 SErgHT FMEAM *=1.6
B TEEZS k=1. 6 i *=1.6 PRIUTHERMS *=1.6 WL hifidik=1. 6 THERXMENG *=1.6
AHHETKE=1. 6 BATHEA*=1.5 KA ETAMEx=1.5 TEEATIENFT *=1.5
FETIALR %=1 5 AT KEH*=1.5
1 WFHRA =1, 3 TFRFHIFRT-*=1. 3 FIPaHAErk=1. 3 FIEHATT SN HA %=1. 3
PP HFEERAE *=1. 2 fRATHFE *=1.2 FIFETERE%=1. 2 #h il T his k=1. 2
FRIRTNER *=1. 2 FHETHEHTE=1. 2 Z 0% =1, 2 Z LR/ Nk=1. 2 (LG %=1. 2
ARHERSZe=1. 1 BT\ k=1, 1 et %=1 1 BEiTLH*=1. 1 FERTAMN*=1.1
HAMHUAR k=1 1 JUHURITH Hk=1. 1 ERHITRER=1. 1 ILRFRENEERA=1.1
IERTHAE = %=1 1 LA =1, 1 FERTTE R *=1. 0 ILATFEZ N %=1. 0 FHT&HT*=1.0
HETHES AT k=1 0 EARITRLS k=1. 0 FEH B *=1. 0 HLIEHTIE L *=1. 0
FEILTRZVE=L. 0 fEIUHIES*=1. 0 RZEMT KL = k=1.0 —EHT—5=0. 9 FIAIT*%=0.9
1% FET LA =0, 8 JR TR IL % =0. 7 WEHHTERA=0. 6 W) IIHiAHE =0, 6 FEFEFIGE %*=0. 6
WSRTTETE %=0. 5 WB)IITH/\a=0. 5 MM =0 5 FHHfEEH=0. 5
BT H =1, 7 IWHAZEH=1. 6 BFHiFHEx=1.5 LA =15
1 AT T k=1 3 SFRTTAHMI *=1. 3 FURETA)I=1. 3 D < IEH W ififEH *=1. 3 LJHhiH4=1.3
IR k=1, 2 AERITRAET k=1, 2 FE AT *=1. 2 D EH OV *=1. 1 ARfE=1. 1
SNEH/INER=1. 1 AKFHPFET k=1 1 iR *=1. 1 FRlkri o= *=1. 1
AT AHEEGATT *=1. 1 FUETE=L 0 BIITTEW =1 0 £IITHEEEx=1. 0 WA F*=1.0
A k=1, 0 Rl k=1. 0 /NEER/ VI %=0. 9 A=Ak %=0. 9 FRlkrifsi %=0. 9
PR AT R =0, 9 HUPETHFE%=0. 9 > < ITTHAFZEF (R =0. 9 ZKIR {58 %=0. 9
BANFII M %=0. 9 A=A %=0. 9 /EER LR %=0.9 ZIRAT/NE%=0. 9 WATHAHT%=0.9
BN SHiEEF%=0.8 S ITHKRLE %=0. 8 YHTHiILI%=0.8 HIHTAHHT *=0. 8
FIRFENETEAIZ=0. 8 AR TR %=0. 7 /INEEHEA %=0. 7 FHEREHILIT %=0. 7 Gl Hi#5E *=0. 7
AT\ Rk =0. 7 HRERETE O %=0.7 [ RBETHR%=0. 7 FLENE]/MER %=0. 7
TR D BHFRFNE %=0. 7 FZEFAIEAT *=0. 7 JH i T %=0. 7 IRER G5 %=0. 7
HRERE T %=0. 5
NS 2 HENTHikS %=1. 9 EfiaE%=1.5
1 FEETHIARENT=1. 1 AT k=1, 1 FEFAEER *=1. 1 287 F=1.0
EERETERNT k=0, 9 FEETRSE %=0.9 FEFHHT %=0.9 RN %=0. 8
TR %=0. 8 HYGHATHANT %=0. 8 FEFiiAHE*=0.7 HYaHihénamTk=0.7
JERIFTRIERT 3k =0. 7 FiARFTENT=0. 7 SEARNTSA %=0. 7 HiAFHERITIEER] *=0. 6
A 2 | SRR k=0 6 L[l i FHRT % =0. 6 F i@ BRI %=0.5 F i %=0.5
HOAD 2 ALK 7 5 k=2, 3 /NEfi/NIH] k=2, 3 LKA k=2, 2 HELF) X id=2. 2
R XN k=2, 1 BRI XA =2, 0 SR P EFX 8 sk=1. 9 AU @ N XARART % =1. 9
ORI sk =1. 9 BATHIEXE AR k=1, 9 BRI ANT %=1, 9 B AUHEXE T *=1.8
FRTAARE R %=1.8 FRITA/XEE *=1.8 FAUEN KBl x=1. 7 FESCHREAGR *=1.7
HRTE XA 3k=1. 7 FAFTHIE->> U Fok=1.7 BTHTE] k=1, 7 sk LiAHRT %=1. 7
ESFEA=1. 7 FEHACHTHIT =1, 7 BORFIHh k=1 7 B KBkt % =1. 7
HRUHHE X EIEA k=1, 7 HaUSAHIXI Ak =1. 6 BT R KB %=1. 6 B X5 %k=1. 6
RGN KRR K =1. 6 HURUHRIGIXARAERT k=1. 6 TEWAT T %=1. 5 FETPRXEL X %=1.5
HATHIG X KIR =1, 5 FATULRARE *=1.5 NEFhiEzN*=1.5
1 B XgiH k=1, 4 HRGERYER=1. 4 REXE AR *=1. 4 FRUKHXZE) *=1.4
FRUHAAX =R k=1, 4 FUTHEAKEk=1. 4 FUTS B Xt k=1. 4 BTHEHA%=1. 4
FUTRAREEE *=1. 3 FUTERZE=1 3 BT A XM ES *=1. 3 FRUE XL EIT %=1. 3
BT THAREF % =1. 3 /MESTHAET % =1. 3 EUBATILTARNT k=1. 3 BT T(CH X % =1. 3
FORRER S k=1, 2 ZJERAR % =1. 2 AUFTiipi =12 ZEETRE %=1. 2 FlidiE *=1.2
FHET H O k=1, 2 ATEX A4 % =1. 2 HAEMHXHAE *=1. 2 FARTTHXA F*=1.2
SR RIANT % =1. 2 FRCH B ARET =1, 2 BRUSARXKANT %=1. 1 FAUFF AT k=11
JWCIHFRAN] k=1, | FRARXE FEFk=1. 1 SRTRXKEE=1. | FATTRX R *=1. 1
SURILRIK AT %=1 1 ALK EH =1, 1 AU PEF KL =1 0 JEUAEXRIER=1. 0
HORURSTIX AN %=1, 0 B AR X HAKEHENT k=1, 0 FRfam/INGHT % =1. 0 HATHHEXIEHfE=1. 0
S SFiAZ *=1. 0 ZEETHEEBCR=1. 0 FAUTHIXEL) [%=1. 0 JE#T 5 %=0.9
BT 7 B 5k =0. 9§ X HEFTHFZLS %=0. 9 HEHAGXHUE *=0. 9 J\EFA) I %=0.9
NETHIRRT %=0. 9 HRURFH AT % =0. 9 ZUBEFTT 5 #EFRINT % =0. 8 HUR K HXHH *=0. 8
BRI RZRE % =0. 8 BETHEFA K AT %=0. 8 HFUERM XA 11=0. 8 J\EFiAREHT=0. 7
AT TPET %=0. 7 BUREHREET %=0. 6 FHHETH B EAE=0. 5 E N HE R 5 %=0.5
)| IL 2 REIEEAPZS XA RS k=2, 2 &I IRFHE o 48 5k =2, 1 REIEEEILIX B E5 AT =2, 0 J I IF5) | IR X BT AiHT % =2. 0
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ST =2, 0 ARIUER R R IANT sk =1. 9 RRIGHZR) XA A AT %=1, 9 FRREHSRX Fifx=1.9
BEEREX A F ST %=1, 7 WEFEX TR %=1, 7 JIBH R/ IMRT %=1 7 HiEh X LFHT=1. 6
PRS- A X P E AT k=1, 6 BRI X R k=1.6 =JHiRLmT k=1.6 FAHTHIT*=1.6
R RIS S k=1, 5 IR T k=1, 5 1) IR TR0T k=1. 5 JIIF =i =R k=1. 5
2 4 BTHE  IR=1. 5 FRRERX P %=1, 5
FRRTICRE X R, sk =1. 4 FEICPE X IAANT =1, 4 REICHER X ALILA BEER k=1, 4 REIE XA 1E HHT % =1. 4
BREGIEAIX =B k=1, 4 BERFHIERIE S k=1, 4 KR FEERT k=1. 4 JEREIHRY @ %=1. 4
TR e KR4 sk=1. 4 FRRISRE KR % =1. 4 ABBIRREEARA k=1. 4 Fimrd X LnkaT %=1. 3
TR BT =1 3 BRI IR R =1. 3 JIIRF R MZBERIT=1. 3 AR R AR ES k=1, 3
FEALFRR X R k=1, 3 AP KL TFIT %=1, 2 BREAIRX AL k=1. 2 FREFERX ST *=1.2
TR k=1, 2 JIIR) RS By s =1. 2 FAREETh X rh =1, 2 BRI PR RO IT k=1 1
FRIENE X AT k=1, 1 FRENEX_EEARET =1 | FREEX/IVE 748 %=1, 1 JIIFFEmiXE) [ *=1. 1
JIRFRRAEX k=1, 1 FER ST k=1, 1 B S E=1 1 FRImGSA*=1.1
TR AR k=1, 1 BEESIRIKAEHIATE *=1. 0 BEHEIEXARA 1 %=1. 0 BEEERFIXAIINT %=1. 0
JIRFEES FYRRE % =1. 0 ) IS EEX B sk =1. 0 i k=1. 0 /A TTRE*=1. 0
FPIT AR k=1 0 HFET =1, 0 BRIEIR T S XA T =1, 0 JIIFF=2X = FAMT % =0. 9
SRR % =0. 9 FER TR %=0. 9 MEELTTRA %=0.9 BHEPEX 70 & A B %k=0.9
TR % =0. 9 A2 EETAS FE4ZRE £ =0. 9 RELEH X B AR *=0. 9 SRR XL ILFAAEEE £ =0. 8
FAAT THBEA sk =0. 8 FRZS | FHHT AT % =0. 8 AT T YED =0. 8 HATETHYANT %=0. 6
FEABIETIKIX NG 5 =0. 6
FERE IR W | ARSI k=1, 3 EZEETHREFsk=1. 1 FSRETH DM %=0. 8 T YRAT *=0. 8 V3 AFIRAT %=0. 8
FEARTTSEREINT 5 =0. 8 TARHMIRE %=0. 8 FritAT I/ MII=0. 7 ARG T T sk =0. 7 AR THTERT %=0. 7
FEMETTVEALRIT =0, 7 I ITHIRER % =0. 7 {(FEMRITH T =0, 6 K HTHIEHT *=0. 6
FalAETHICAERT % =0. 6 M= SEMRARAT %=0. 6 HOEWTHCE=0. 5 KM *=0. 5 ¥ HTEANET=0.5
LT %=0.5
AL BT TR k=1, 4 KA TREIATT k=1, 1 ERHEE) TR %=1, 0 FEFE AT *=1. 0
AL TR AT 3 =0. 8 & ] ATHIRTARNEL=0. 8 M)\ fRBTREE k=0, 7 _FBFJF T F#F)5=0. 6
FBFIR HIF R % =0. 5
] WOTGHRIZR RACk=1. 2 ot tE s 7 v R=1. 0 JraoEiRRM *=0. 7 BWgtiEi=0.5
813 0201 | @EEHEY 37° 51.3° N 140° 23.4° E 9km M: 3.4
LTI KRG T IVAT 4 7=0.7
R TEETH TN %=1, 2 fRETHRORIT %=1, 1 [ELATHER *=1. 0 Z=HHT IR *=0.9
f&ROHETTR R %=0. 9 f&E0HEI TR LR %=0. 7
9| 3 10 46 | HIKIEALER 36° 20.4° N 140° 34.4° E 59km M: 3.2
PRI HSEH I INERS sk =1. 2 OVZ B 2R iR k=0, 9
10 | 4 04 29 | ZRBRIBALES 36° 29.0° N 140° 35.8" E 59km M: 3.6
PRI HAZHBI) I INFA k=1, 8 e Er AidLHT k=1. 5
HSE-FERTAES k=1, 3 BIEA ek =1. 3 FRERE LT %=1. 3 ARETHIGH k=1. 3
A ST AT k=1, 2 FRERETENT %=1, 0 JRERTAE *=1. 0 AR aF%=0. 9 K7HTHiH *=0.9
TR LNl sk =0. 8 FHEXMTHETERT=0. 7 OV= bR iimsiis k=0, 6 FHER = HHE#T=0. 6
e HIMT7) 1] %=0. 5
N FEATIRER) BT REEE % =1. 0 RS HiEE k=0 7 SBORETSOR%=0.5 H 6T A TR KR %=0. 5
11 |4 1036 | f#iHh 41° 53.4° N 143° 02.5° E 44km M: 4.1
B[t 2 T A= 5
A0 BETZ Y B k=1, 0 JHRAHTEH %=0. 8 FELINTHMT %=0. 7 JRRHTIFAI®=0. 5
12 | 4 15 20 | FHERALTEES 35° 37.5° N 140° 07.2° E 72km M: 3.8
THER TFHEF X k=1, 7 FRERRXHNT k=1, 7 FHEFRXFHERRIT *=1. 6 TEERX IS4 EF *=1.5
ERNRR *=1. 4 TIEMBXEANT *=1. 4 HAETHRIT % =1. 4 TIELLNXIEBIT *=1.2
TIELTER A G %=1, 1 THEERRKOOE=1. | TIERERKRETR *=1. 1 et &HE*=1.1
FPR AT % =1. 1 B EETHER %=1. 0 JHZH HOH=1. 0 [LRFHEA %=0. 9 BAFHHTE=0.9
LT = %=0. 9 [H1E %=0. 8 EdmiAR B *=0. 8 \T-AAiAFnH#TH %=0. 8
FWRTREA=0.7 501 % =0, 6 IURTIEITE L R6=0.5 —EI—5=0.5
BRI EACHTAEIR % =0. 8 FLANTHEMND %=0. 7
WA FURALRARAR k=1 0 FAURNZ KO =1. 0 BRI | XA % =0. 8 FUAUE T KAPIARG % =0. 7
BT K =0. 7 FAATHE-2-D U 4 % =0. 6
AR 1[I KFAT PR % =0. 6 FHFF AFoX Fi#%=0. 5
13 | 4 21 36 | EEFEFES 35° 51.6° N 137° 35.6° E 7km M: 1.9
REFIR AREEHTHIBH % =0. 7
14 (5 1102 | ELEFES 36° 52.27 N 136° 58.8° E 14km M: 4.0
AR CRETARFNT=2. 7 LR TR %=2. 5 FRRERBTHERES T %=2. 5
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PRI R =2, 4 FPREEETFEH %=2. 4 PIVETTENT =2, 2 FREL/KITFH *=2. 1 PIVETFMIHET=2. 0
AEETRE T k=1 8 2NEL iitEdbk=1. 7 FOKHTRHT %=1. 6 CREHHESHT *=1.6

LREAHP SRR %=1.5

FFEERATA R =14 AN TEAN %=1, 4 CRITREREA I *=1. 2 #HETHENT=0.9
EEMIEAE =0, 8 EMIEDIRAHENT=0. T HUBRTIIEUT=0. 6

FERIFTIRA=2. 4 JK A% =2. 3 S/KTHANRT %=2. 3 FHKTiHE F5k=1.9 mERamL/ N *=1. 8
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LR %=1, 6
1 EIITTERAT k=1. 4 FKATISERE %=1, 4 HKH/NS *=1. 3 SZILATHIE=1. 0 & LTI ;% =0. 8
SEIIET AR % =0, 8 & ILUTHRRIF *=0. 8 &L /\BHT{ER=0. 7 & 1Liiai=0. 6 &L HITE F=0.6
FAEETTRIAE=0. 6 ‘B LITHA R %=0. 6 ATiEMIT %=0. 5 A4 *=0.5
Mgtz B UL 1 L EERTARS k=1, 1 & LB ARG R A k=1. 0 FEBHTTTSGHTICH %=0.5
15| 5 11 02 | RS 35° 3.7 N 140° 53.4' E 41km M: 4.5
PRI 3 AT O =2, 7
2 PRMTR =23 KWEIETTE R %=2. 3 /NERAT L EH k=1. 8 skt k=1. 8 ZKIEIETAE=1.8
T TR %=1, 7 OV= B2 RS k=1, 7 FlIR k=1, 7 775 L *=1.7
/NEET/INIR=1.6 AFHNERT *=1. 6 W2 N=1. 5 $EHTER *=1.5 A B *=1.5
1T R k=1.5
1 SRETERE=1. 4 FEBiAEE =13 1T A0 5 LhE%=1.3 Miaifc=1.3 HffE4=1.3
TR k=1. 3 AT *=1. 3 FRkilifbe k=1. 3 TR % =1. 2 /NEENTEA *=1. 2
IR k=1 1 AR k=1 1 239 A3 5 BRI k=1 1 ARdifiiE=1. 1 211 *=1. 0
HREITREE %k=1. 0 HSZFB I INFRE k=1, 0 FRIMT/INE k=1, 0 K FHTHL % =1. 0
HHERE LT %=0. 9 HRETHE%=0. 9 > ITHKER%=0.9 HETS14E=0.9
O IXTFFEF R % =0. 9 FIFHE*=0. 8 £IITHIIH *=0. 8 AMATATR] %=0. 8 FririitF{=E %=0. 8
=B idiq )1 =0. 8 BLFiFH =0. 8 /K Hi4MH=0. 8 KyLHI T4 % =0. 8
OAEHIVINZE*=0. 8 HFE TP *=0. 7 2FAGfHHET % =0, 7 OV B/ LERT=0. 6
HRERE THAET %=0. 6
THER 2 JETFIRZ N k=2, 4 JEiEAE k=2, 2 FERA R %=2. 1 JEfi=%=1.8 &M% E=1.8
FEIT k=1. 8 IBTFKER *=1. 7 HENTHE| k=1, 7 [HEEFT/\ H s k=1 7 FHHALRHRI] k=1. 7
BFETEFEH=1. 6 [HEE4 IR %=1. 6 BREIATE)I*=1.6 FRTHFIFHGIH*=1.5
1 BEENEMTEE L k=1 4 [LEiHEe k=1. 4 RREMHAT *%=1.4 gkl O0T=1. 3 gh7irE g «=1.3
W H &R *=13 JUHUVRITF H%=1. 3 [UEmaETE L RA=1. 3 (LA RRT F H *=1. 3
FEEsk=1. 2 LRk k=1. 2 [UECHATHE k=1 2 i\ x=1. 2 LR AR =*=1.1
FHIRFITRIET A =1, 1 2 (LB Ntk =1. 1 BATHEME=1. 0 BATICAR *=1. 0 BrET#EEZE*=1.0
R TR =1, 0 T-HEPJHTRT =0, 9 FHEHFHEX/ VA %=0. 9 J\ T AF0HHTH *=0. 9
FHEAR =0, 9 THREXOUW=0. 8 HHTZRF *=0. 7 THRMEXFEER %=0.6
TP R =0, 6 —EIT—E=0.5
(ST 1 2881\l %=0. 5
RN 1 BRI %=1 4 ERHEETx=1. 0 IZELHTTH=0.8 25 FHTAET=0.7
REG I 1 #JIHTART % =0. 6
16 | 6 00 31 | AEAIRKE - Fby 32° 25.4° N 130° 31.0° E 9km M: 2.7
REAIR 1 JRTALEEMT=0. 9
17 | 6 00 b4 | WFE 35° 38.6° N 140° 01.3° E T1km M: 4.7
HRCED 4 FURTEEARIKAMNT %=3. 9 MTFTHHT %=3. 8 HUATHEXIFF=3. 8 FHAmiTa-> > L 4 1%=3.6

HORURSARIX AT A =3, 5 B KAL) %=3. 5 BRURJRXpE & & %=3.5

R HPEF X AR k=3, 4 BRI X B Rl k=3, 4 FURUE SEXAPIARE % =3. 4 FURTILIX PG %k =3. 3
BT XS % =3, 3 BEG LK =3, 3 W H HZREF %=3. 3 HULTACH X ATHT=3. 3
FORHEIX A4k =3. 3 HURHMEX LG %=3. 3 HUHBEAR =i R *=3.3 \EFiiicN*=3.2
PEBUTTHET =3, 2 HUTHE X AHTE=3. 2 BRI ANT % =3. 2 HURRERAN M *=3. 2

TR A XA % =3. 1 BETHEAAXER %=3. 1 TR TAHAXE LR %=3. 1 FTEXE L %=3. 1
U X HORIR =3, 1 BURTERH XA 3k =3. 1 SRTAn) K k=3, 1 Hat H B rpuiy k=3, 1
U S XA k=3, 0 HUUIE AR =3, 0 HATTHIXENE=3. 0 HUAt/ Lo X & %=3. 0
HOREIRRZEHE=S. 0 BT XA k=3, 0 A RR7E =3, 0 HAUSURIXREE %=3. 0

AR X B % =3. 0 FERXTA *=2. 9 FAAGRAHENT %=2. 9 HATHEX Z /AR *=2.9

BT A % =2. 9 /INErfi/ N TRT % =2. 9 SRR I k=2, 9 BUTHHE X E BT =2, 9
HRCURR AR % =2. 9 HHTFE) K BURA % =2. 8 AT/ NEMT %=2. 8 JAILHFIRAN] k=2, 8
HORFNTi L% =2. 8 HAUESEX AP RANT % =2, 7 BRTTH XA %=2. 7 HAUESIIXTAEHEIT % =2, 7
HOR ST P k=2, 7 BRI KRG k=2, 7 SR e Gt % =2, 7 L&A %=2. 7
HRGTHIXAR T %=2. 6 —JEMIIR*=2. 6 [E/)FHA=2.6 BEKHXZE*=2.6
TEHEAT R EL k=2, 6 FURFEP I H % =2. 6 FR TR XEMT % =2. 6 HFUMFHsI HRT %=2.5
WO HIX RS % =2. 5 HRUTHX T =2, 5 HURHILX 0 AAGEIENT % =2. 5 HU ) 1 [[XIRH] % =2. 5
INEF T *=2. 5 FRIXEHT %=2.5

TR % =2. 4 B RHARAGA *=2.4 HEFppi k=2, 4 HBE K 8 %=2. 3
BRI 2. 3 BRI X EIE «=2. 3 BT RKIEA=2. 3 B ARG &Rk =2. 3
BTG AE % =2. 3 BB T S RESERENT % =2. 3 /MEFFTIANT % =2, 3 HURFILITIART %=2. 3

TR A KT k=2, 2 FUBREF AT % =2. 2 [EAFTiAZ %=2. 2 A LITHIERT %=2. 1

BRI FRRT =2, 0 JEHETT P57 k=2, 0 BB KFIART % =2. 0 B 1 LHTART %=2. 0

bE BEFHFLE %=1 9 \EFHARENT=1. 9 Bt izEny x=1.9 LEEHELHx=1.9
FHET B A k=1 9 ESEE R G %k=1. 8 HftHTER » %% =1. 7 ik fx=1.5
SEJTTSRET % =1. 5

FMETTH =1 4 FAETRRAE %=1 2 MFFATE *=1.2 A DM *=1. 1 GraRERTThT=1. 1
FEREBITZAR=0. 8 HHE KEMTHZREE*=0. 8 HETFIEATHL=0. 7

TR AT 5 =3. 9 MRIELHEE FLIX G5 % =3. 6 RRIARZS) | |[KAPRkF % =3. 6
FRIAZR) XA A K HIAT % =3, 5 HEIeHEALX B S5ANT % =3. 5 TR IX 08 k=3, 5
FRIEREX A H HNT =3, 5 BREHIERIEA E%=3.5 I I E AR E T %=3. 5 FHIT FE8H %=3.5
RRIEAR L AR X 7 T =3, 4 BHEIRA X =5 %=3. 4 BREHFIEX T RBIT *=3.4

J )V I RITRT > =3, 4 REIRE UK IAMT =3, 3 I X LITR0T=3. 3 HEIRIEA X P EE k=3 3
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AR RLIXRR R, sk =3, 2 RATERHREE AL 5 HEER k=3, 2 B EIX A BT =3, 2 REIABRK) [ HFE0T % =3. 2
Rk XS ok =3. 2 R X LIMRIT =3, 1 JIIES | RS X T E5MT k=3, 1 JINEFHR R X/ VZIT =3, 1
JERTTE S k=3 1 ABBE g X Hr=3. 1 FRRER AP X k=3, 1 ARIEIEX AHIAT % =3. 0
IR X AT =3, 0 JIIEF e EF) 11 %=3. 0 3F 7 IG5 4 If=3. 0 3% 1[HT#4 H %=3. 0
FREREXABA % =3. 0 JIIFZEEX BT =2, 9 BRI (L FWT %=2. 9 ARG XA, *=2. 9
TRUEHE X % =2. 8 BEERSF-IXPEEA % =2. 8 JIRFRAEIX A3k =2. 8 BRIR At B k=2, 8
REIR T AR AHT sk =2, 7 REIRARIX AL % =2. 7 BRIEAIR XS %=2. 7
BRI PR XOEFIT % =2, 7 JIW IR XA e k=2, 7 JIIFFS2X = AT =2, 7 IR FEIE % =2. 7
TEMETTRA % =2. 7 JEARTPIT %=2. 7 BREPEX Z7e & DU k=2, 7 JE IR 13 % =2. 7
FRICV X IEAART sk =2. 7 FERER AP OIS 44 k=2, 7 BRICH X B ASKE % =2. 6
JHIEF R MZRRRT=2. 6 AHEEEILK ST %=2. 6 AR - AIRET %=2. 6 HEIRXFIRET %=2. 6
FEABLFRRIX R k=2, 6 FRRLEUREX B k=2, 6 KRR IXSFRl % =2. 5 BRIEHEIEX R 1L % =2. 5
FEIRTTRRE*=2. 5 BERMTER% %=2.5 EHTHE k=2, 5 R XHE] %=2. 5
2 FRIEFERR AT % =2. 4 BRI XGRS % =2. 4 BERTHTR %=2. 4 =i L] %=2. 4
WEEA TR =2, 4 FJIMTE L %=2. 4 FIRITGA =2, 4 BEERFIXY ) %=2. 3
RESE X INE 748 %k =2. 3 RRILHZERSE LSk =2. 3 BEUCERIR S IRy =2, 3 FEARFARK AR % =2. 3
JIEEIFRAE X T8 7 k=2, 2 BRI XAER RS % =2. | MZEE D=2, 1 B igE=2.1
FPENT R ZRE =2, 1 (LR b k=2, 1 STV RINT % =2. 0 /INFRJRUTTAkTE =2, 0 BRIER X KN sk =1. 9
JEER T F T % =1. 9 SZThiRA L k=1 9 JEAH FHEEA k=1. 9 FHlJFEHT k=1, 9
TR TIRARNT sk =1. 8 KH¥RT A 5k =1. 8 =) I KHMT 4 1% =1. 8 FHEAEHFER %=1.7
P RANTIRE A % =1. 7 FaENTFAMAGE % =1. 7 ZFELATYRN *=1. 6 FRIFTTPIR*=1. 6 SRATIHERIT *=1.5
/NI EP=1. 4 PR N k=1, 4 BHAATIEIR s =1. 3 FRRRREX G0k =1. 3 EABHTE *=1. 2
FERL R I, 1
PEH=3. 0 FUPETfE=2. 8 BLFiiTEH %=2.7 D ITHHWTifEH %=2.7 S ITh/hEx=2.7
A FH =2, T FHRT KRR % =2. 6 AFMHT k=2, 6 YTRMIE 7 *=2.6 LR *=2.6
WARTTHA T k=2, 6 AT k=2, 5 2R od =2, 5 ARAifife=2. 5 ik 4=2.5
2 KFTHNERT % =2. 4 B fEr k=24 S IZHBW T *=2. 4 E/ IR *=2. 3
AT k=2, 3 BENTABNT =2, 3 SPATHARMI *=2. 3 BUHTHMI%=2. 3 fAMTEE *=2.2
SHTARAT % =2. 2 AERTHT N k=2. 2 239 A3 5 Bifi LA *=2. 2 RJITIIH %=2.2
TEMRK=2. 2 /NEET/NIR=2.2 FAHRI k=2, 2 /NEEM EER *=2.2 BYIITHEEE%=2. 1
PRI N KB k=2, 1 FRBHTT IR k=2, 1 /NERMEA % =2. 1 k=2, 1
AR\ IS %=2. 0 S IFHRES *=2. 0 > THFIEFRE *=2. 0 FHEEIT/MEH *=2. 0
T =2, 0 BUFRATER k=2 0 FRerifaisk=1. 9 FRlcmimstE *=1.9 J\TREER %=1.9
WREMTAER =1 9 RYITEW*=1.9 FURAIAR)I=1. 9 ZKIRM/NE*=1.8 TEAIRAT *=1.8
LA R =1 8 P RMTR k=1, 8 HWHEKETHE O *=1.8 23§ HM3 9 S AFIH*=1.7
1T ER k=1, 7 FRraeiT k=1. 7 FEbRmRbR s« =1. 7 AR E LT k=1. 7 JPIBTIEE H k=1. 7
H S+ ERTACES k=1, 6 #iimiiE D k=1. 6 FPErT Frolsk=1. 6 EHRBTRE L k=1. 5
BRI k=1, 5 SR TIEA %=1 5 SRR L%k=1.5 FIRAHI RSN *=1. 5 ZKIRFEIETi#E=1.5
AT k=1 5
AKEHAET=1. 4 OB ihiigehils k=1, 4 ke ti-tnT *=1. 4 Wk %=1.4
IRERMTRE k=1, 3 TRk k=1. 3 $RMTTERM=1. 3 AETITRMA *=1. 3 AETTIE#H %=1. 3
WHEKETTAFT *=1.2 BB/ k=1, 2 FRdiriZaEEk=1. 2 475 ILH *=1. 2
KAATHLE =1 2 WTHR2Z =1 1 @k B %=1 1 FEKEimmmx=1. 1
FEERET LN k=1, 1| Q7= B2 k=1, 1 FEXM il k=1. 0 FEAMHHHTET=0.9
FERETHEN=0.9 AN k=0, 7 & TN HET%=0. 6
NS 3 Efiia e %=2.9 iHRTHiE%=2.9 FTEHiHT*=2.5 FEHETREE *=2.5
2 FHCE TIACREAT=2. 4 EEF AT k=2, 4 TEFHHRR=2. 4 2§ IT287=2. 3 EFIHTARIERT %=2. 2
WA E A E Rk =2. 2 TAMPEIT % =2. 2 FEFIAME *=2. 2 ERAR *=2. 1 AYeii4iAn %=2.0
FWEATNERT=2. 0 FEFBTHA =R k=2, 0 ERATHET %=1.9 KHEHEHE k=19 FEITHEH*=1.9
WA THAERAMTHERG % =1. 9 WA AR E H *=1. 8 BRI SA K=1.8 HIEAT Y IR AR *=1. 8
FARIRIT A AR R =1. 8 (EBFHEAdk=1. 8 R M5EE k=1. 8 HEriFE *=1. 7 FARRFLIA*=1.7
VEBFTHEVART k=1, 7 T E TP AT %=1 7 /MU *=1. 7 BXHhekanT *=1.5
WAARTHERTZE % =1. 5 HIATHVETHT AR *=1. 5 FAKTTANT k=15
HYEHHI=1. 4 BYeigon®=1.4 BYCHEBR P k=1.4 BXHiHE*=1.4 AT EE*=1.4
AR TR T k=1, 4 “FHEEE T k=1, 4 EBFhi PR %=1.4 F=JIBTL &5 & & %=1.3
A E TR k=1, 3 HIATHT AR k=1. 3 /NUTTARET %=1.3 HEHiEEE *=1.2
AR 8o 7= ZHT k=1, 2 AZERIIRTRR=1. 2 Hik S < SRS *=1. 1 SORRTILE MR AL *=1. 1
BYeriH =1, 0 HZERTET-k=1. 0 HiA S < BfiEE) | %=0. 9 HiAHRET)I[RTEHH %=0. 8
MiATIREJ BTN %=0. 8 H S R #ER % =0. 7 KA MAET=0. 7 IRZE ST R4 *=0. 7
FRZEER PR k=0 6 BIZEE T % =0. 5
TR IR 3 EZEMTHER =2, 7
2 W THAREHT % =2. 3 KHETPEART %=2. 2 JIRHTH O =2, 2 HilA= T EIT k=2, 1
THEBTHRE % =2. 1 EHTAHRET %=2. 0 FFGHTH BT k=2. 0 {FEATH PGSR %=2. 0
AEARTTSEEINT % =2. 0 M/ET CIEmT k=1. 9 H/ErTRALRAT =19 Z LV HHHT *=1.9
B E Y TR 2 BT %=1.9 KHHEAT*=1. 8 BHTTEAPINT=1. 8 EHTERAT*=1.8
(FEMRTTERNT k=1, 7 FEAKTIINT k=1, 7 AR NTHOE=1. 7 BERSRIRNTHTE %=1. 7 F i HUNI=L 6
B TR % =1. 6 FHTT TR *=1.6 KEAHINT*=1.6 HAGETHRENT%=1.5 2Pz *=1.5
BT S ANT k=1. 5 fArikEnT=1. 5
AT e MY =1 4 HA58T/ M k=1, 4 ST S HMTEH % =1. 3 KHTRFMT *=1. 3
T80 TSR] k=1, 3 FEEIBAIA R %=1, 2 (FENmTA AT k=1, 2 FEMETHEE k=1.2
KEFET AT k=1, 2 1) [HiFERET % =1. 1 B Ra k=1 1 Shfita=1.1
AT TR k=1, 1 ARARTAR 2 JFk=1. 1 FATETFHTH k=1 1 F A8l k=1 1 mierigm«=1. 1
FFRTAER k=1, 0 RIRTTEAART k=1. 0 ‘FiTAbzERT k=1. 0 HEZEMTHIL *=0. 9 AIkGETATHT *=0.8
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FEHTTRAFE T k=0, 8 ) I HTAUAGIT sk =0. 7 Z/R/ B HETHERFIR k=0. 7 kG HTENZET k=0. 7

BTHAT %=0. 6 ElEFiTEA0NT %=0. 6 HAFMTFMNT=0. 6 AHFGTHIFFINT=0.6 ¥JIITiAHE *=0.6
BITAR %=0. 6 JIGATAH*%=0. 5 @REFTErINT =0. 5 FEE LA Fn=0. 5

TR RN %=0. 5 2T HE=0. 5 HEFEMALE %=0.5

RIS TANT k=3, 3 BEEMTEP A 1L %=3. 3 FAETHEE*=3. 2 SV Vo EREX PR *=3. 1

SV EREXRIERT =3, 1 =R sk=3. 0 Bhirigmd*=3.0 J\liiddkx=2.9

B R ERRE k=2, 9 AR AT % =2. 9 BF & = HIEAL %=2.9 S ERAIKED=2. 9
NEFFRR=2.9 ERETAFF %=2.8 JIIAH =V F%=2.8 S\ EmEXBIAT*=2. 8 FtHiAIR *=2. 8
F A TBRE k=2, 8 BRI AR =2, 8 NZEAEIE %=2.7 Sz EFRX %S *=2.7
IETHERE=2. 7 JNOHREARDE*=2.7 FIHE)%=2. 7 METHKFIR*=2.6 FZEFHHE*=2.6
HFNTIE %=2.6 SUWoFAX SR *=2.6 FRRMALAZENT*=2.6 JI[ETiENT=2. 5 FRififdek=2.5
NI k=2, 5 SR TP %=2. 5

REASTHRE % =2. 4 MBI *=2. 4 JIBUHTHTENT *=2. 4 JI| AiEA*=2. 4 B iFRTH %=2. 4
BHSHT/NER % =2, 4 WV FE RERKPI%=2.4 SV F RBKIMR*=2. 4 S FEHIEAH *=2. 3
5 UABPHRH % =2. 3 REATHTIRT *=2. 3 PBHAIK L& TR k=2, 3 AEhiZEE*=2.3

IERTEE *=2.3 FREHANT k=2, 3 By 45%=2.3 FEA_ LM %=2.3 JIGHIT T\ Hk%=2. 3
SNV ETRHER % =2. 3 SV ERAKESE % =2. 2 PR k=2, 2 5 UABFHiE k=2. 2
FEHLT) 1B k=2, 2 75 RET FHIA k=2, 2 FAMRETHAMR *=2. 1 AZaridb) 10 %=2. 1

SN TR A k=2, 1 BRALLTHFAZERT % =2, 1 FrREA k=2, 0 ##)!IFH - H H& %=2.0
AARTART %=1. 9 HHTRIGk=1. 9 HEFLENTAL *=1. 9 PUEFH *=1.8 L X3DHTHA*=1.8
ITHTERAE *=1. 8 JZET =R k=1.8 HALTHT /)I*=1.8 #» BHi =Y ARK*k=1.7

VE)RTAE H % =1. 7 ATH AN k=1, 7 F& LATH k=1, 6 AEEATIMI%=1. 6 REATIRMI=1.6
REHIEN *=1. 6 JEULMTAZIL % =1. 5 BAERTEVE k=1, 5 ERHITEF - F4f%=1.5

R ET =1, 4 AREETAERET k=1 4 A HTCH *=1. 4 AR ER *=1. 4 AT *=1.2
TRATIAER % =1. 2 /NIITRER % =1. 2 fRAETI4 FE % =1. 2 FRAQTH LAT=1. 2 FRAQTIUT 0T % =1. 2
MEILIT R T F=1. 1 R E: k=1, 1 FHRT-EAAR k=1, 1 FiEm) M FRAJE %=1. 0

& EDVPHTE) %=1, 0 ZRATHTHT k=1. 0 PRAFTIRAED *=1. 0 BRATiFE | 3=1. 0 AHEHIA%=0.9
FRACTIREAMT k=0, 9 SEHFHTHERS k=0, O KT AES |- %=0.9 /INEEEAHT/INEEIY % =0. 9 ZFEMTZE %=0. 9
ARRETTXITAE=0. 9 REMFERTARIE % =0. 8 /NIRRT LIS RAR T4 5 =0. 6 BRAHHHEL 1] %=0. 6

THEP I XHRNT 3 =3. 3 FHETIANT % =3. 2 FEILTH Rl %=3. 2 THALR)IXIEEMT %=3. 2
TFHERGBXEER % =3. 2 BPHATHREZE *=3. | St Alidser 48%=3. 1 Al *=3.1

THEAP R X R gepi=3. 0 M F HPEREAE % =3. 0 AR %=3. 0 AT AFImETH %=3. 0
)RS/ Gk =2. 9 FATHENT=2. 9 FIFRA % =2. 9 T EEFATE % =2. 8 JAZcTi 0 D=2, 7
THEPFEX NG *=2. T REHEHE LR k=27 TEREXIBPHREF k=2, 7 IAEHiRA%=2.7
AT k=2, 7 T-HERdu X THEFET k=2, 7 JHZCHTNEE % =2. 6 BFHTBEERIE %=2. 5

T ARER %k =2. 5 SEFEM AR %=2. 5

FrlT R %=2. 4 THERIXOOEF=2. 4 THLIRXFRENR *=2. 4 VUEHETRENE *=2. 4
ET A R k=2, 4 PR R EA % =2. 4 TRERF AR 1-%=2. 3 EIH AR *=2.3
TIEEEATHHFRERT % =2. 2 fHILITRAEE=2. 2 FERaTAm k=2. 2 fELHtg%=2.1
BT =2, 1 MERTTER *=2. 1| FIAIT*=2. 0 ATEATAE=2. 0 M/ i mids*=2.0
WATTAES*=1.9 BFRITREA=1.9 [LRAHA *=1. 9 EIEHAsk=1. 8 FIPETSEH*=1.8
ST B k=1, 8 EARMTELA %k=1. 8 WEJI|THREIE *=1. 7 sRETTHE *=1.7 HEHESFE Y *=1.7
FEIRTER *=1. 6 HATHHETE=1.6 J\HT/\fi*=1.6 JAfimEH.2 N *=1.6 FEERT FE=1.6
BT T (e k=1, 6 FRIRITARIRASS %=1. 5 Z LT/ thsk=1. 5 &)1\ a=1. 5
FEAFEE=1. 5 W AHERSG *=1.5 FEH R *=1.5 LR HH#E=*%=15

K E BT *=1. 5 pHERRZEHE=1. 5 BT *=1.5

HAETHUER *=1. 4 JUHJLEBEIT R H k=1. 4 FEHERERGEHE *=1. 4 FEAPIRI *=1.4
IS k=1, 4 IR k=1 4 R HRA k=1 4 L HATRRA %=1, 4 FHEHLE*=1.4
KL ERT RS k=1, 4 BEEIEHTE ) sk=1. 3 BEIEHTEE L k=1. 3 FEFEMTI/AAL %=1.3

AT T-ABMEE *=1. 3 20T H=1. 3 W iilifiT R k=1. 2 —EH—&E=1.2

RERAT 2 k=1.2 AFATBIk=1. 2 FRERR *=1. 2 (LR E LR A=1. 2
BT\ H 5 k=1 1 ([N Fd k=1, 1 iR %=1 1 PHlmEA=1. 1
[MEEHA R % =1. 0 B THETE *=0.9 WBJIITHARHEE%=0.9 FEEAA%%=0.9 M&)IIHiPNiiH=0. 6

A ING *=1. 7

BT sk=1. 3 A{ATHEET A sk=1. 1 ATHIA(E *=1. 1 HIABTHIA T EE=1. 0 M AEHET %=1.0
B ATWIREMT k=1. 0 22| [THEWAST %=0. 9 FHFTHTHIENT %=0. 9 JRITATLMFE=0. 9
FAAEITRA Uk =0. 9 ZER) 1T/ \igIL % =0. 9 JARBTHAE *=0. 9 PEARKIREA *=0.8 HIAITEIN=0. 8
SEAHTRERE % =0. 8 HEXHTIA HEF %=0. 8 KA FIAA %=0.7 THHTHA: %=0. 7
M7 =0, 7 FIASTELRGHET % =0. 7 MASTHRARNT %=0. 7 \ Vo &E T = RMWT=0. 7 \ o X HIsRET 5=0. 7
FAZEMT =0, 6 AZERTILH *=0. 6 REANGAHT%=0. 6 ARILHHIA=0.6 VX Hi/MaiE=0.5
A R R k=2, 2 MR MR sk=1. 7 KB ifHA T k=1.7 LEFE EEFE=1. 6
BT k=1, 6 &I TR 6 B R k=1 5 [ L k=1 5

FURFTAR =1, 4 #EIT AR =1 4 [LRUCALTTRESNT %=1, 3 FURFITFEA %=1. 2 ERTTIERT *=1. 2
VERENT/ NG s =1. 2 FURFTT FEEARNT sk=1. 1 NRFINTHREL % =1. 1 M F45H*=1.1

VT \RBTRE k=1 1 HUNsE L A k=1, 1 FINTRSERTRAE %=1. 1 KATRA=1.1
JINERINE NSRS =1, 0 IR B BTSSR %=0. 9 MR LT E=0.9 FIN T *=0.9
EEE T EE k=0, 9 KA HAAT*=0.9 &I ORI IL % =0. 9 [LALHHB AT - %=0. 9

LA EALTTHHEFAT 5 =0. 8 By AEMT KB N=0. 8 FHUFFTT iy BANT % =0. 7 MBUUR % =0. 7

ILBAAL TR 7 o RZEHE *=0.5

Bramid g 75 o R=2. 3 BuEifai=2. 1 OGRS EA =2, 1 EEfiFH*=1.8
BLE T k=1, 8 BNETTHRET k=1, 7 Gt OEMRMN *=1.7 HHTHF *=1.6 &Rk *=1.6
BHEHERAT=1.5 BRIk k=1.5

BFETTIR % =1. 4 FRABENXH4=1. 4 FOTGRIFAZE %=1, 3 BRI EHk=1. 3 FHZEXEPEE *=1. 3




HRE | R | R4 ity TR RS HA
T2 | BB oo B G E B
B A DT s =1. 3 /N LIETRERh k=1, 2 FOOEMTH*=1. 1 RS THE=1.1
WHTGRTRGE R =1. 0 FEOETIUARTk=1. 0 &k HET %=1 0 FHRTAF=0.9
FRIZE BT I % =0. 9 FHTEAK X TRMT=0. 9 FAANTIIZS *=0. 8 PE{FTHT{_F}%=0.8
P AT \UE =0 8 &AM *=0. 8 FIRITHAFT%=0. 8 FRETRAFEMTIIES % =0. 8
RS BTFRTIRT % =0. 8 JAETE S AKT =0, 7 S gART=0. 7 & iAHity «=0.7
TR THZEDIR % =0. 7 $HERE/K KL ALH *=0. 6 FEifiril*=0.5 THi$ *=0.5
IR 1 AETREx=0.7
iRl 1 FEAIATNS BIT=0. 8 FIAVATIHIRITE %=0. 8 KMIMILEEIR %=0. 7 BRI/ NFHL *=0. 6
ERPI 1 RSFFEHENE 2 1 k=1 3 FARTTAK=1. 1 PR AR %=0. 8 /)NFEHTHEH k=0, 7
P RS RTEIL 0 =0. 7 PEAFERTIN % =0. 7 BHIRATIES)=0. 6 ELFEARET R il %=0. 6
A REL % =0. 5
18 6 0107 | THERH S 35° 48.8° N 140° 57.9° E 30km M: 3.2
TFHER 1 Sk T k=1 2 JEATHER %=0. 9 Skl OMT=0. 7 JHMH R4 *=0. 6 FEH R *=0.6
EZSLIEZE
19 | 6 03 11 | REAREREARH 32° 40.2° N 130° 42.2° E 15km M: 2.5
REARUL 1 AEAFEXFEH=0.5
20| 6 0437 | FEEEHEAS 3 51.1 N 139° 1.2 E 12km M: 4.4
(5 | 6 04 38 | Pro KT 34° 50.6° N 139° 14.5 E 10km M: 3.7
] 3 WFERZREA%=3.0
2 REATEF k=1, 9 RPTHFEEk=1.8 FHTT *=1.6 (FEHTHEI 77 F=1.6
1 BETIR *=1.3 FHTNEEE=1. 2 KR =1 1 GtEoEHY AR *=1. | JtraoETEREN*=1.1
PEGH IR =R} k=0, 8 ZMfETHE=0. 8 “BHTHANT=0. 8 RRMTH 147 %=0. 7 PFEHFEHTFAZE *=0.6
BT T 5% =0. 6 {FHAJEH=0. 6
THER 2 PEFENT FEAR *=1.6
1 MRS EA %=1, 1 fELFHEZZ=0.6
HOUAR 2 PrEKENTICT=1. 5
1 BORSHEIL=1. 2 SO PR % =0. 8 [ESy<FTiTA=0. 8 FEATAN %=0.7 E/FHiAL *%=0.6
WA % =0. 6 FHE K BIT 2R =0, 5
TR 1[I 2 BHJERT =1, 7
1 HHITHEZREE =1, 1 JEARTTHNT k=1, 1 REUUR X ET % =1. 0 FEILAIR X M %=0. 8
BT A 7 %=0. 6 BHZH X LITFHT=0. 6
21| 6 0547 FRE¥EFELEH 34° 51.1" N 139° 14.7 E 11km M: 4.5
THENR 3 SRR AR % =2. 7 BIEHATH S AT A %=2. 6
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2
1
BER 2
1
HURUHD 2

—

R 1 Bk 2

—

AT AR k=1, 9 fEILTHALSR *=1. 8 BRI T AT *=1. 7 fE I LTHRHE=1.7
AT % =1. 6 FiFEMTTARk=1.5 FERTAM *=1.5 AKHEEFTE R *=1.5
BT S k=1. 4 BEm/AL k=1 4 FERTT FR=1. 2 iR k=1. 1
PR FHERT A k=1, 0 EmBTRET %=0. 9 fh it A iy k=0. 8 W&)I|HikkE *=0. 8
ARFEETIAH=0. 7 BfiTIE4=0. 7 THESERXOUW=0. 7 18)11TH/\ =0. 6

HTERTAS AR =3, 0 (FEHHFE ST 7 F=2.6

PEOEFER *=2. 1 GHHHARE=2. 0 fHHETH P %=1 9 FRETHHF%=1.9

FEOETIY AR %=1. 8 FFCHTFERCk=1. 6 KEEHTFH:%=1. 6 ENETHEMR=1.6 ZETHRANT=1.6
B k=1.5 P OEHHR*=1.5

THATF =13 ZE RN *=1. 3 FRETEEAR *=1.2 FLET=RI=12 et k=12
ARG K BT AL RE k=1, 2 BT k=1, 0 T HEIIHEE=1. 0 FIHFTRT T8 %k=1.

g\ k=1. 0 DrEHi/NTEF k=1, 0 PGB FAZE *=0.9 FEHFEI{ = %=0.8

FAIRRTITAS % =0. 5

FTRTALA ST % =1. 5

NTIRTE 5 =0. 7 FIDEFHAIR %=0. 7 BRILTFTARYI%=0. 7 & B~V A%=0.6

SV FIEXE R *=0. 5

PERBITITIT=1. 9 BRI ARIL=1.5

E=FfiARZ x=1. 4 [EpFHiA=1 3 FEAAK *=1.3 BRI X PEFk=1.2
FERSITZEAM=1. 2 ITETTEA *=1. 2 GHoREITREE *=1. 0 JUXTREXAKFHAT=1.0
HTFTTAREF %=0. 9 /INEHI/INIET % =0. 9 /INEHTHANT 3k =0. 8 FURHEFXIT A *=0. 8 FrlFI KJi=0. 8
H EF A k=0. 8 HHMEX P55 %=0. 7 HTKHXAPIH *=0. 7 F L= X Fde=0. 7
INEAHHEZ N %=0. 7 FAUFFHEHET%=0.6 FAATVE>D U k=0, 6 HATHIEXHKIR %=0. 6
B K %=0. 5 BT A RS =0, 5 BATREE X JEAS ik =0. 5 T A [EFIH %=0. 5
HORTE X5 k=0, 5 = JETEFIR % =0. 5

GHEET =2, 3 /INEJETAREE % =2. 0 JEATTHPHT k=1, 8 A L] *=1. 8 FREGIRX AW, *=1.7
PRI LS k=1 7 RAICIRXEENT k=1, 7 AELLVH X AAAN] k=1, 6 RUEBE DO E=1.6

BRI LFRET=1. 5 JEATH Rt /A k=1, 5 MR/ X LB mET %=1. 5

BRI SFAT k=1, 4 ERERTS k=1, 4 BRI FFAERT k=1 3 BRI =5 %=1. 3

JIRF SR IMERT =1, 3 BRATEETIIANT k=1, 3 BB EFIARE k=1, 2 BRIREX A H T k=1, 2
RRIESE X IVE A 8 k=1, 2 REIARZS) || XA k=1, 2 BRI L FIT sk=1. 2 AR 7 X7 % =1. 2
RERRE T XPEEE %=1, 2 BREAXK B, 1 BRI R k=1, 1 #alEtiEs *=1.1
FRICARX RHINT sk =1. 1 FERSFRT X B0 k=1, 1 FRICEE RLIXRIAHT =1. 0 KBEHTH 7{%=1.0

FAFHETRA FAAGE K =1. 0 22 IIHTF % =1. 0 J5) 1AL 45 sk =1. 0 FRREIRH 9 X 3 sk =1. 0

TR XA A AT =1, 0 JIIAE TR E gk =1. 0 #RIR L B XA 0T % =1. 0
N B k=1. 0 W4 TR k=1. 0 ZBFiigRE=0.9 FFEMTiBI4%=0.9

R X A ASGE =0, 9 AR X ILILATHTER % =0. 9 BB A fE BT %=0. 9

0
B hidk *=0.8




R | EEEE | B4 ity FREE HE Bt
T2 | BB oo B G E B
FHARE R XA RS % =0, 9 FEAREUREX FPET 5k =0. 9 AARJF P I XKAR 4, % =0. 8 IRy = AT EF 1] =0. 8
ZEARMTIEA % =0. 8 REIERNEIX | FIARRT % =0. 7 FRRLEGHX ALLIN %=0. 7 SATHAHRAT %=0. 6
FRRTTE HRT % =0. 6 2 I i 7 I87=0. 6 JLER T EHIRT % =0. 5
LAY 1 RAHEATI%=0.9 KT/ \fETRE %=0. 7
22| 6 06 13 | (ORI 34° 51.3° N 139° 14.8" E 12km M: 2.6
i 1 HPEIZERRAR®=1.0
23| 6 09 26 | feRERFETEER 34° 49.4° N 134° 45.4 E 15km M: 3.0
SeE 2 I NS k=1. 5
1 WEEETIZEH %=0. 8
24 | 6 13 06 | A 41° 58.77 N 142° 30.0° E 49km M: 3.8
A 1 PHEETYANT % =0. 6 BRAETIVRET %=0. 6 JH{ET#HIH~0. 6
25 | 6 20 30 | HWEKRELE 27° 57.5° N 129° 18.4° E 15km M: 3.5
JE VLI I 2 WERTEER % =2. 1
1 WEF NRTANE = RS % =0. 9 WEF PR 58K B 5k =0. 6
26 | 6 2245 | HAREATTH 40° 42.5° N 142° 41.4° E 22km M: 4.5
FHARR 2 BRIHIET PR k=1, 6 B0 TR k=1, 6 [ EETEIA%=1.5
1 TFRTdEE=1. 4 FARFTEINE %=1, 4 = FRI{ERF NS k=1, 3 FARRILN 5 Kb k=1, 3
JURTRPAL k=1 3 BUEAT k=1, 3 J\FmirEalk=1. 2 JUFAEHT=1. 2 FOEFRD 1SR k=1. 2
REETAR 2 gk =1. 1 BEALET BAbRE % =1. 1 B HEHTHR FH %=1, 1 PRI HEHRN *=1. 1
SIRWBAET %=1 1 TERAAPH*=1. 1 teoridih=1.0 SFIRIEH*=1. 0 LFEIE/ L*=1.0
HAFEETIM R % =1. 0 &k IERAEEF 5% =0. 9 AR %=0. 8 To- o> IBM 1) %=0. 8
Feomi) RT3k =0. 8 7 HT )7 %=0. 8 HALMTES / iR1L%=0. 8 - FnfH i % =0. 7
HOBFTRD - XA HE=0. 7 35U BRI FEH k=0, 7 /S 4 FTAHRES=0. 6 +FnEmvE KT %=0. 5
HFR 2 Q&M *=1.6
1 ECKITECK k=1, 2 BRI TR *=1. 0 T fiyfiA=FiT %=0. 9 KT HEE % =0. 9 5 FEEITRETI=0. 5
L ERT=0. 5
AbiiE 1 EGRETITANT %=1. 3
27| 7 08 45 | EARIEVELS 35° 06.2° N 132° 26.2° E 13km M: 2.9
R IR 1 REAAZEENT )7 %=1 1 JIZRETJIA *=0. 6 KHTIRREE]/NE % =0. 5
28 | 7 11 23 | ‘EhHh 38° 53.2° N 141° 58.4° E 49km M: 3.9
IR 2 SAETRAE=L 5 KA % =1. 5
1 SALVETHEEZHT %=1, 1 B =FErTEHEY11=0. 9 Bk gl k=0, 7 F&ridl FHT k=0, 7
AR AERT %=0. 7
HFR 1 KFSTETRANIERT=1. 2 S8 IBT=1. 2 — B TIEERT sk=1. 0 —BAMT==ARET =0. 9
Wiy FE T v FEL T > =0. 7 — BT feiRmT % =0. 7
29 | 7 18 19 | ZRyEmp 36° 17.6° N 141° 04.2° E 47km M: 4.4
R 2 EATTHZER % =1. 8 [ *=1.5 FHETE *=1.5 RIFFIRIF*=1.5
1 ERILTIREAT % =1. 4 MIARTHIE T EE=1. 3 F)IFIEx=1. 3 Wb X i/ Maik=1. 2
KA TARAA K =1. 2 {RJIETE) [ %=1 2 SEANTARREE %=1, 1 R0 IR %=1 1
PRI HTHEARAT k=1, 1 ABILATBARR k=1, 1 Pl B/ MBS sk =1. 1 SRERMT 85 %k =1. 1
FE) T T, =1. 1 AW HEIN=1. 0 ARILTIRH B=0. 9 W o & HisiMT %=0. 9 £ I[ATRALE %=0.9
FATT AT =0, 9 FITTHKAE %=0. 9 AE A *=0.9 KREMTHTE *=0. 8 AE AR *=0.8
ZEE)TH 1L %=0. 8 K EAIFH/INE=0. 8 HARTHIA R - Fk=0.7 JI{RHT H 5 [ % =0. 7
VW E T ZAIRT=0. 7 JRITATIEAR=0. 6 WV E I %k =0. 6 Al k=0. 6
AT ZERT =0, 5 HATHTAREENT k=0. 5 (HEETAA) 1K) 11=0. 5
TR 2 WA k=2, 4 ONVZ BRI =2, 3 K AT k=2, 0 k& B %=1.9
ERTAFE k=19 AFHAENT %=1.9 HSZHBI/INAL*=1.9 $&H Tk E*=1.9
FHEXHTAHHNT k=1.8 AFHi4M=1.8 IEMiEH *=1.6 HiimE4=1.6 KPEFEET =T *=1.6
H S ERTAGES k=1, 6 H R F/ N k=1, 5 mFRTANT k=15 /NEEM FEH %=1.5
SRR k=1. 5 Oz b7l FET=1.5
1 HSEHATR=1. 4 SERIH k=1, 4 ZRINT/NE %=1, 4 ZKIREETEIT=1. 4 SEMrER *=1.4
OB BA) k=1, 3 KFHTHLE %=1 3 SREBT A k=1. 3 FFHAH g k=1. 3
ACRSETTRSEIT k=1, 2 ARETHIGE k=1, 2 [l iffil=1. 2 AR FARsk=1. 2 WPkmizN=1. 2
T HAD Sifi L =12 1T A %=1 2 /EEEA *=1. 1 TJETHEN*=1.1
FZEF A k=1, 1 FLPETHFIH %=1, 1 KYEMTHEIRRT k=1, 1 FFEE hART % =1. 1
WRERE T O k=1 1 /NEET/MIk=1.1 FZEHAM *=1. 0 {7HTRAE%=1. 0 $EHETEEE=1. 0
AT RRT S =1. 0 A M % =0. 9 AR *=0. 9 BYIIHTEWE*=0. 9 £ITIIH *=0.9
FARATHA T %k=0.9 D IEHARER *=0.9 Wskrfit*=0. 9 FREHTIRH *=0.9 HEHi4=0.9
TR ETRILTT %=0. 9 23T B89 HHTIFIHE *=0.9 HHTHET *%=0.8 > IXHHFFEFE *=0. 8
IR ELATTER & =0. 8 B[ ELRE % =0. 8 YHUTILI*=0. 8 FrsriZ&E: %=0. 8 IFHi=FH *=0.8
WK ETHER *=0. 8 1T EIE*=0. 7 WHEHTRTENT=0. 7 SEHAS288%=0. 7 B[ ZHTHI%=0. 7
AT\ k=0. 7 > <X/ %=0. 6 FHIRTTAVEETFAM] *=0. 6 A H TR HAT %=0. 6
FRddrtet k=0. 5 HEBTRE L %=0. 5 ZARTH I %=0. 5
NS 2 HERTHE *=1. 6 REETHEE Lk=1.5 28RS F=1. 5 IS LtiPR=1.5

H iR k=1 2 SRR A K=1. 2 IZEBILITRA %=1, 2 RN *=1. 1




R | EEEE | B4 ity FREE HE Bt
T2 | BB oo B G E B
FALE TR k=1, 0 FITTHAT%=0.9 FEFHHA%=0.9 FEHHE%=0.9 EMTmHT *=0.8
FEATIRER) BT RS EE 5 =0. 7 HEATIEL W]/ 1] 3k=0. 7 HYEHTPeAAWT %=0. 7 28 = Al {RERT=0. 7
DZEE LT =0, 7 BYEHTRAY R AR *=0.5
RERS U 1 EJITTIRNT % =0. 8 HlA=TTRAARNT %=0. 5 73 HTIAIARET %=0. 5
BRI 1 ERETAR % =0. 5
THER 1 BT *=1. 3 FRA R *=1. 2 FEREEEE=1. 0 FRHEEHGE R *=1. 0
JEFHEYE-Z N % =0. 9 JEFHT=3%=0.9 BFHIHTELZS%=0.8 J\T-HiAFIHHT M %=0. 8 MK *=0. 7
ZILMT N =0, 7 | LETIHEA %=0. 7 FIATRIR) 1% =0. 6 FkHERRZEHE=0. 6 ARTHAT-%=0. 6
BB %=0. 6 FITTIHNT=0. 6 [FHTE%=0.6 HHEATLH%=0.5
30 | 8 04 56 | JEB5EE 34° 03.5° N 131° 46.5° E 17km M: 3.1
imy'ey 1 BhFhizz=1. 1 e %=0. 5
3119 0056 | MWAPNHERHES 34° 02.7 N 133° 03.6° E 15km M: 3.1
TR 1 AIETHEWERT % =1. 3 SIRTHEERT % =1. 2 SRR ERNT T H=0. 7 SIRT4MIRT %=0. 6
3219 0552| {#FPi 33° 46.5° N 132° 12.3° E 57km M: 4.3
A=y 3 JEABRKERT A %=2.7
2 ERENTR S %=2. 4 JERGREII/IMA % =2. 3 B RK BT HFRES ST *=2. 3 BiFivaiE *=2. 0
JEB R BTS2 k=2, 0 [ A ARKEEETsk=1. 9 JEBG I BHTIEZE TR k=1.9 (LA HFiMT=1.7
WM RE *=1. 7 PR %=1. 6 BifFiiFE=1.6
1 AEAAE=L 4 (LD RrEZE =1, 4 AERL *=1. 3 Seriihdek=1. 3 ETRAMIEE *=1. 2
SHETAGRRTAGS k=1, 2 HIFEATFEHT % =1. 2 [ A ARKEE 8 sk=1. 2 LA ALNT %=1 1
SRR M k=1 1 HEFHRFT <=1, 1 -BIRTsEk=1. 1 AT FEAbE=1. 1 FARRTRIA *=1.0
AT NS FAR k=1, 0 FAATIRTFHT k=1 0 EETEHIT FAUE%=0.9 (L0 HifEtE *=0. 8
ARG ILOE Y *=0. 8 Yoz k=0. 8 #Kii)l|Lsk=0. 7 ¥R AEEMT *=0. 7 0 ST %=0. 7
LLIBG INEF T B OO =0, 7 1L 0 ] SRfe =0 7 JEIrE THAETE APl sk =0. 7 e [ A EARRA A 3 % =0. 7
T =0 6 JERETIRAESHE Y %=0. 6 FHRTHHHRNT %=0. 6 R =RH*=0.5 FRATZSd *=0.5
S I 2 Eii MY k=2, 2 FFPNTGE Y *=1.9 WIS *=1.9 SiiEN=1.8 Eifilk*=1.8
TLE RS TPERT k=1, 8 ST ANl k=1. 8 JLHEBHT AT *=1.7 Si)l[FRNT*=1.7
S ATEHTES - B=1. 7 BHZERET k=1, 7 JREHIIAHT %=1. 6 YEHHET [-ifi%k=1.6
ST FHDNINT %=1, 5 2225 I A ENT R A k=1. 5 JRE 2L AlEEg k=1. 5
1 KRAraiINT %=1 4 B AiEE *=1. 4 JLLBETA =1 3 JEBRIXT AT *=1. 3
KR TR sk=1. 3 SEhEIL %=1. 2 Kl ERmTsREr k=1. 2 SififXIiT *=1. 2 XS PEX 2 *=1.2
S ESEIX R k=1, 2 Z2 i TR k=1, 1 BUASTEMENT=1. 1 SrEmT k=1 1
HE A E B k=1 1 (LT TRERT k=1, 1 &R 2 XRE *=1. 0 REEFM 7y %=1. 0
JERSHFIR BT =1 0 JREBEARFS %=1, 0 ZE25 KERTP{ER *=0. 9 FUABTHREET*%=0.9
AT TR *=0.9 =FiH—07=0.9 Kk EBRIAIT%=0.9 HLETTEZSN *%=0. 8
ISTENRRT % =0. 8 222K BTN %=0. 8 =JFlii AR % =0. 8 HHEHTPE L5 %=0. 7
HUR BTN =0, 7 235w E 95 T =0, 6 LS EHT /N %=0. 6 = HET %=0. 6
VIR %=0. 6 JLEBITHER=0. 5 —JHHARRT %=0. 5 —JRAFMT *=0.5 EiEfiaEnT *=0.5
JUIE BT SR ) % =0. 5 HUA B T sk =0. 5 SLigRJEHT sk =0. 5 2= H i FH ] =0, 5
A EFRTIRA % =0, 5 H B AT &F1%=0. 5
IR 2 BT LA H k=2, 2 PETHiBAUENT k=2, 2 AALAT B % =2. 2 TR —[HHT k=2, 2
PEPIEPATET=2. 1 TR R k=2, 0 KINATRIN *=2. 0 KIFiRHEE:=1.9 FHHRER *=1. 8
AIETAEHIRT % =1. 8 PRI k=1.7 JIREIErHiEAPRT % =1. 7 PP riFfmT %=1. 7
PEFHE =IT k=1 5 SEFalTRNEL k=1. 5 JCYNTHIIEI W] %=1. 5 FAEFHTEAAL k=1. 5
1 FRETESN=L 4 FRETEREET %=1, 4 A @RI k=1. 3 SR ST *=1. 2
UGS *=1. 2 FRS TR k=1 2 FRlTHI *=1. 2 JUIEHAEEL 1 N TN %=1. 1
SRR Z BT k=1 0 A LATEANT k=1 0 JFFATBGENT sk=1. 0 2 RALITUTK *=1. 0
TP FE)%=0. 9 MLUTHARFHNT=0. 9 PE4ciFHERT#R=0. 8 A ATHCTENT %=0. 8
KINTHRGANT % =0. 8 (FHHT =IRF %=0. 8 AIATH_LIRHT *=0. 8 FKHIHTHAHE %=0. 8 AKFRNT =P *=0. 8
TR % =0. 7 PNHT/INE k=0, 7 FHGHT =HLk=0. 7 PEFH) | BT 5k=0. 7 SZFERTIHG % =0. 7
AIRTHEERT % =0, 7 AR RACET N1 %=0. 6 HRTREI 5 %=0. 6 SiAHirgFEAHT T H=0.5
JZNI 2 FEFFILEE*=1.5
1 P[RR Er % =1. 1
KB 2 HEEATRE =2, | AT =2, 1 FEHRAEYI=1. 8 B @M= k=1.7 RS HER*=1.7
PrETHEAR %=1. 5
1 [EHAEREE S =1, 4 ERERATEE k=1, 4 FEERARER *=1. 4 KO k=1, 4
B A A M =1, 3 B AT sk=1. 2 [ElSTHZaINT =1, 2 HRsRrmatests=1. 2
P B k=11 ROTEERENT %=1, 1 HHRT&E =1 1 KBTI %=1 1 BIFTRR~=L 0
FIFFAEIRE sk =1. 0 KOymHIAEFAL=0. 9 HPEEMILENT %=0. 9 HA LA EART %=0.9 HPEEFIHEF %=0. 8
B KEFHTTHEHT % =0. 8 HYA R TSIAERT % =0. 6 EA-THT I TIR=0. 6 AT HIHiYT H/INFHe % =0. 6
R IR 1 EHEETR AT %=0. 7 3 TERNT %=0. 7 BRI %=0.7 EFEITRAKAIA %=0. 5
iyl 1 TEEMRMT %=1. 3 V)02 %=1. 2 Tl 5=0. 9 BYWINTIE %=0. 9 FHFHTIEEF %=0. 5
PUTA-RTRIE %=0. 5
Bl Uk 1 TR = m4=0. 9
3319 0658 | FEREESE 31° 22.9° N 130° 38.2° E 6km M: 2.4
BRI 1 HEVRETHE AR =0, 8
34 |9 07 22| EHIRPEES 35° 14.6° N 137° 14.0° E 47km M: 2.9
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TEARI S *=1. 0




HE | EEEE | EHiA R FREE HE Bt
FE | BHS|& o EE GHE D
(AR 1 AR k=1. 0 J\EEEAT/\EEk=1. 0 JIGOETH)I2%=0.5
FNR 1 EHTEBIT %=0.5
B9 1343 HEFEH 39° 38.0' N 142° 06.2° E 49km M: 4.1
HFR 3 B =2, 6 LFHRTRR %=2. 6 E AT AR k=2, 5
2 ETREEE k=2, 2 (L MET\IEHT=2. 1 B i) 1FHk=1. 9 SSAHTHZET k=1. 8 5/ - iT=1. 7
1 EdT T k=1 4 (TR k=1 4 TEETIGENT=1. 3 BEFTE ST *=1. 3 KMWETTHHIT=1. 2
AT RIERAA AT *=1. 2 FEIFHHENT %=1. 2 B AT *=1. 2 —BEriATRHT=1. 2
—BATTERARNT k=1 2 B i RIR=1. 1 B B =1 1 —BI T % =1. 1 HEPF S *=1. 1
WAATEIER =1, 1 JHRBAT/ N k=1, 0 B TR k=1 0 SARPETTIFRIERT=1. 0 FerimTRE e %=0. 9
SN T ERT=0. 9 R TH 1 % =0. 9 [ H i T % =0. 8 AZETIAUIIR=0. 8 FHRMTHER %=0. 8
PRI R ESTAR=0. 7 )W HEE % =0. 7 BERATTRIGMT % =0. 7 BERTIEEEC%=0. 7 BNFHTAHIRX *=0. 6
KASHETIRERT %=0. 6 —PITHTHLMNT %=0.6 AZEHTRNNT *=0.5 & IR PEHR *=0. 5
HARIR 1 P ERTIEAAR =11 FARRNT K% =0. 8 FARFEHNI =08 JUSHIPNAL*=0. 7 T HiiN=0. 7
T EE=0. 6
IR 1 RAETFRE=L. 2 KALETHREZNT %=0. 9 KULVATTHEA I *=0. 6
36 |10 07 20 | TIERHHh 35° 25.3° N 141° 13.9° E 34km M: 4.7
PRI 1 AEFR=0. 6 “RITHAH%=0. 6
THEWR 1 SN k=1, 4 s N k=1. 3 iiEAE *=1. 2 JBl#E %=1 2 $k7iillanr=1.1
FraMT R k=1, 1 FEFAFTk=1. 1 B =k=1.0 FRATME *=0.9 HiF MR %=0.9
Wi H &R k=0, 8 (LR HTHE = %=0. 8 Z 1l 1=0. 8 FHEFJXATM] k=0, 7 FHATR-H=0. 7
37 |10 07 30 | TEERAI5h 35° 25.3° N 141° 12.7 E 32km M: 5.2
TR 2 PRI O *=1. 8 /NEEM EER %=1, 7 iR *=1. 6 FRgkriifiiek=1.6 Wkt *=1.5
1 FETTAE=L 3 TARTIRGE H k=1. 3 FREritet«=1. 3 IFiHEk=1. 2 Rz «=1. 2
PRISHENETEA=1. 2 SRETIK k=1, 2 WRRHIRZN=1. 2 SRSk =1. 2 SR8 %=1. 1
BE TR R =1. 1 17T k=1, 1 Frii = k=1. 1 AREmfhk=1. 1 $REm#tH=1. 0
T 44=0. 9 S TR ES *=0. 9 FIFRATAR)1=0. 9 SHEFH=0. 9
THEIL 2 JETFIRZ N k=2, 2 FrgiTEmg % =2. 0 JmiEAE %=1, 9 JHri#kE *=1.9 $h7-HaaEmT*=1.9
RESFEMTE )1k =1. 9 TIRATAE %=1. 9 W AT EE %=1, 9 RAEMNA *=1.8 AFHTEI*=1.8
MBETHTA IR % =1. 8 JHHT=%=1.8 H{EIEMTILk=1.8 ZHHTLh=1.8 FERAT F.2HB%=1.8
W B THIEIFA k=1, 8 FHFRHR%=1.7 JL+JLERRTH H *=1.7 HEFHEB *=1.7
IR = % =1. 7 [MEE/\ B/ ~k=1. 7 FEEHk=1. 7 [LEHTEL %=1.6
TFHEP X ERET k=1, 6 Sk OHT=1. 6 —EBT—E=1.5 |UEkAANRET I %=1.5
KA ETRME*=1.5 FEI{R *=1.5 HWEH AR *=1.5 HERTHE%=1.5 HETTHAR*=1.5
1 AETHHETE=1. 4 Z LR/ Nhsk=1. 4 FEREEFCEM=1. 4 [UEHEAS k=1. 4 LIRS *=1.4
THEP R k=1, 4 FIVE Ak =1. 4 BT RATE=1. 4 fELTAES =1 4 HTERA=1.4
EITTETE %=1, 4 FEiiARE R i %=1. 4 $ERMT FPAB k=1. 4 Wi kFisk=1. 4
WA OMEL 3 N\ /\ k=1 3 [LRTREIE L RE=1. 3 RRTEZR k=1. 3 1B)I[TiRHE *=1.3
THLEROOW=1. 3 AT HVERAG*=1. 3 pRETIEFT*=1. 3 AHEEZEH=1. 2 lRE AT *=1.2
KREBERTRLE *=1. 2 TEHATEMEFIT %=1, 2 FEMRTTAA *=1. 2 BFHATHEEZE*=1.1
FARIT R A=1. 1| TR %=1, | FRAEE =1, | TEEP R TFIERFT *=1. 1
THEFIER NG k=1, 1 PRIRRTHIR A %=1, 1 W8I\ =1 1 THEEXIDLIEF k=1. 0
TR REENEF *=1. 0 TIHEAER) XIS %=1. 0 WBJI[FHPNiR=0. 9 AT AH=0. 8
FEFA_Hi=0. 7 FriEmT=0. 7
N 1 EIATHENT %=0. 6 2 FHT287=0. 5
BER 1 EAETARE k=1. 4 & HEHAEETH %=1. 3 SUW=ERkXHE %=1, 2 EhIHED k=1 1
SV EEXBIFTR=1. 0 JI|O=>Fsk=1. 0 /gt k=1. 0 $5/1IHi=)%=1.0
IR ARFIAR %=0. 9 JIIAFHHEAK=0.9 W= FH X FE %=0.9 & HEH4I% %=0.9
H TR k=0, 8 & L WL =0. 8 =i x=0. 8 PHILTIK gt %=0.8 FiiiHde*=0.8
AZFHTIR =0, 8 AT &M *=0. 8 AEARTTH2M *=0. 8 AB R HE*=0.8 JFHM L7 H*=0.7
IETTE *=0. 7 W= ERFXED=0.7 AZ FFE=0.6
HOAD 1 SEETA) XA k=1, 4 BRGTIRIXAR T *k=1. 3 FRUTHRXK S %=1. 2 FETHXE) I *=1. 2
HRUT X BB k=1, 2 BRI k=1, 2 BEURSIX T EIT =1, 2 BtdbXae k=1 1
HR TR ERARTEI=1. 0 B RE XA %=1, 0 BRLHRXK A *=0. 9 HAHHEXEEF*=0.9
HRUE N KL% =0. 9 FFUBATRKAET %=0. 9 ALK E=0. 8 HUAERZ==0. 8
HRUR XA % =0. 8 HURUK XA (| 3k=0. 7 BURTHSX B & & k=0, 7 FURTs)|XALSI1] %=0. 7
BT X % =0. 7 BRI KR %=0. 5
A1 R 1 BEEAZS) | KIAAAHET k=1, 2 BEEh X ILTRT=1. 2 1) B TS0 3k =0. 9 ) 1[I | I X 55 3 =0. 9
BT =0, 9 JIIFFSERK AR %=0. 8 3 2 IRFTiZE 7 If7=0. 8 ) IIFFE iTXHT) 1] =0, 7
SIHTSRILET k=0 7 HZERTED F=0. 6
i 1 HPFEREBRA=0.8 raditPtE s Z v R=0. 7 {fEETH % =0. 6 JFEOE HiE M *%=0. 6
38 [10 08 38 | ZRIIRmEES 35° 58.3° N 140° 02.9° E 62km M: 3.3
PRI 1 2IEH/NE k=1, 1 HATIE=0. 8 HIfmiE4=0. 6 EFTi=FMH %=0.6 £I[THEREx=0.5
39 [10 08 57 | BHUEHE 35° 25.7 N 133° 49.7 E 8km M: 1.9
SR 1 ALl #%=0.5
40 [10 11 08 | ‘&FIRNBERTHR 39° 25.8° N 141° 43.0° E 70km M: 3.3
AT 1 EHTRH =0, 6 fERTTOERESIT%=0. 6 {EHMTHENK%=0.5 &AM %=0. 5

— BT RHHT=0. 5




R | EEEE | B4 ity TR RS Bt
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41 |10 20 03 | H 7 42° 31.3° N 142° 27.9° E 125km M: 4.3
AviRE 2 TepNORTANE k=2, 2 BHERTTHIEAT k=2, 0 Fogrii fix=1. 8 JEEMTEVA=1. 7 Frkili X ZiRR *=1. 7
THMRENTRANT s =1. 7 FEIRNTSRAT %=1. 6
1 EEEETTART k=1, 3 Faghidta=1. 2 S/ NECTIERT k=1, 2 FrFkZers=1. 2 =M %=1. 1
T INBRARIT=1. 1 AR RS k=1, 1 TeA~BTHER] =1, 1 BEEET)TRAT %=1, 1
ABMTAL 2 T H=1. 0 BN E k=0, 9 2SI Btk % =0. 9 FLIUERIX $ A U %=0. 8
IOV DT = NAMT % =0. 8 ZXAITRAMT % =0. 8 JLAIITHFET %=0. 8 ZZFEATEAAAAN T % =0. 8
ARSI AEAE k=0, 7 FEREMTHINT % =0. 7 ALURFI BB % =0. 6 ARBIHT AT =0, 6
A7 B EiTFas) % =0. 6 REAROHET KREXAN] %=0. 6 FOTZ2MTENILTIT=0. 5 B5HikL=0. 5
BRI 2 [ EMTIE{L%=1.6
1 BGOSR SRR =1. 4 e /HHIT S k=1 0 KRBT *=0. 8 HOBATOF A H1=0. 8
U TiEET=0. 7 BACAT_EAERE =0, 6 Te-oifi) IR %=0. 6 Te-oridxih=0.5 /A fiNAL*=0.5
IR 1 BRI %=0. 6 AZ&HIkLRIR=0. 5
42 110 23 37 | AT 40° 15.5° N 142° 14.6" E 41km M: 3.8
AR 2 N\FHE=1. 7 \FHPHL*k=1. 7
1 P& ERTE A K=1. 2 =IRATRMT %=1, 1 = FH/ERF/NEHT %=1, 0 FARPIERET %=0. 9
FARFETORT Kk k=0, 8
EFR 1 KT % =0. 5
43 |11 05 05 | FHERALHES 35° 42.9° N 140° 43.0° E 50km M: 3.4
THER 1 BEENEITE ) k=1 4 BEEIEITEL k=1. 3 Z L]/ \thk=1. 0 JEEFIEZ N *=0.9 HA:diH & *=0.8
LA = % =0. 8 |LETIHEA *=0. 8 Z M2 H=0. 7 BRHETMIAAT%=0. 7 HA T HEIR +=0. 6
BT R %=0. 6 LT ETE T R5=0.6 JBTT=%=0.5 B&THEHIE=0.5
44 |12 01 07 | FKHHIRPNRERTHES 39° 29.0° N 140° 25.3" E 9km M: 2.0
T U 1 KAUmEF*%=1.0
45 12 01 55 | ‘sl 38° 40.0° N 141° 29.2 E 70km M: 3.5
AT 1 —EArTERLMT k=0, 7 —[AmT TIEEmT *=0. 5
ER 1 RAETHHHEZAT %=0. 9 Fg =FElTEE)11=0. 6 F&fidt LAT%=0.6 %)M 417 %=0. 5
46 |12 06 28 | IR TR 36° 00.8° N 137° 24.7 E 8km M: 2.0
el I 1 T ERAT % =0. 8
47 112 08 31 | EFWh 39° 41.3° N 142° 05.0° E 51km M: 3.7
AT 1 P %=0. 9 TEATRGAKRA KHT*=0. 7 & Tk I55=0. 7
48 |12 21 17 | REAIRRalggih )y 32° 57.0° N 131° 02.9° E 8km M: 3.1
REAI 2 [ulgRrH— DR k=1. 9 FERRFFTTiA=1. 6
1 PPk =1. 4 Palggrid ey k=1, 1 pEILATILEE %=1. 0 REAEARNT B *=0. 8 ZGAififiHE %=0. 8
Koy IR 1 EAHTHEPNRT %=0. 7
49 12 21 18 | REAIRBafRHLS 32° 57.0° N 131° 02.9° E 8km M: 2.4
REAI 1 AR HRA=0. 7
50 (13 08 56 | ‘EimiRh 38° 41.3° N 141° 40.4’ E 65km M: 3.9
HFR 2 —PBITTIEHT %=1, 7 —BITRERARAT %=1. 6
1 —PBITTRRRUT % =1. 3 —BITRHEM=1. 1 BINFIARRX k=1. 0 BFHTLRIIX *=0.9 bt EATAHZERT *=0. 9
—BATHILRT sk =0. 8 TE&HTHUFONT k=0, 8 (I FHMTHEFH>K sk =0. 7 [l FH i AT s =0. 7
FHSTETTAANERT=0. 6 —EAFTAEIRMT k=0. 6 FANPETTFE)IHT=0. 6 —E) I IEFHT 5%=0. 5
BRI 2 BKHTAMNT =2, 1 BT EIT=2. 0 JRARTHINTIE=1. 9 Bk ENT %=1. 6 B KiliFd J7HT *=1. 6
AL BT %=1, 5 & TbkAERT %=1.5
1 SALETED k=1, 4 KAUTETTREZNT k=1, 4 BKATEKNT k=1. 4 F&ETTRIT=1.4
SEIE AR k=1, 3 BKTTHINT % =1. 3 BKAHENT *=1. 3 KAIATIRE=1. 3 FIRETRA *=1.3
BT =1, 2 KIGFIEESE k=1 2 (B ERE X E k=1, 1 KR %=1, 1
ETIRZE TN %=1, 1 ZEEETE /K k=1. 0 B =[EmTEkE % =1. 0 ZEFH—A%=1.0
EIRIE N AR k=1, 0 KIGH &) IKIR=1. 0 KIBFHAIL*=1. 0 ZEFrTEEHE=1. 0 FHEHRk=1.0
TR k=1, 0 FEEHMEN k=1. 0 AETAARER *=1. 0 BURET/NEF%=1.0
RIGFTT 7)1 = AWT=0. 9 JEFIHTELR *=0. 9 JEIFHTEMN*=0. 9 £ HUHTHIH *=0. 9 A&TRIA M *=0. 8
AT =0, 8 BT LT k=0, 7 ZERUHIAEIL %=0. 7 FEIRTAA%=0. 7 K [ALAT *=0. 6
i) 7% =0. 5 lIEHEXKA=0.5
51 (13 11 05 | REVEETE 31° 22.9° N 130° 38.2° E 6km M: 2.6
[N 1 VS TE AR %=1.4
52 (13 14 37 | ZIsRALED 36° 48.0° N 140° 32.5° E 9km M: 3.9
(S 2 RESMTFiG k=1, 8 FRASMTHAT %=1. 6
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\v]

FEIRTHERN=1. 3 HEaRTHlA P Er=1. 3 BT %=0. 9 FTHIH I %=0. 9 FJIA/]vE %=0. 9
VN X TERIT %=0. 8 FHAITHHL % =0. 8 THRMTAA SR =0, 7 HIATTTABEEHT % =0. 7

TN |RR)11=0. 6 HIARTHIASE » f%=0. 5

WM =2 1 ANZABIIINERE k=1.5 Jf-HTHH *=1.5




R | EEEE | B4 ity TR RS HA
T2 | BB oo B G E B
1 SRR k=1 2 HFAH AT R k=1. 0 ASMATER % =1. 0 Oz b dimeia %=1. 0
AT k=1 0 ERERE LT %=1. 0 AT *=0.9 OV= B2 iisia)1%=0. 9
R THEATET k=0 8 LRI TFRFHRT %=0. 8 RirifiH:%=0.8 Lifri#44=0.8
WA HTHRTERNT=0. 7 EkriANT k=0, 7 A= HPNIFET %=0. 6 JFETHIEH %=0. 6 JRKEMT A, *%=0.6
AR k=0, 6 ERERE /N k=0, 5 IRETHIIGH % =0. 5 R E it %=0. 5
H ST+ ERTACES % =0. 5
NS 1 FH e THEAREFIT=0. 5
53 [14 03 13 | KEFREEL 35° 45.2° N 137° 45.5° E 6km M: 2.8
FRpIE 1 AARTERAE Y %=0. 9 AEMTHTHE %=0.6
54 |14 18 07 | T 41° 56.2° N 143° 02.8° E 41km M: 4.7
AbiiE 4 JHTRTIHR=4. 0
3 THIITHTELH k=2, 9 EBRLINTZEMT k=2, 5
2 BHERTHYART % =1. 9 JHIRTERAT k=1.9 [LRHTIAIE=1. 6 TBERBIBTHAG *=1. 6
AT A=A k=1, 5 HRAINTEFE=1. 5 [N EE=1. 5 Sl 0] TSN k=1. 5
1 PBHEETTHHENT k=1, 4 FramTdLERT k=1.4 2V HLETZ Y Hlfsk=1. 3 FOTZ2 T = ERT %=1, 2
OV DMTERNILIFRT=1. 1 $e~OBTRER k=1, 1 BT IRET k=1, 1 FLIRHXTTHT *k=1. 0
BrOTEDHTERNEIZERT % =0. 9 ZFIT AL *=0.9 2 ¥ HETHE%=0.9 %V HLRTAHRT=0.8
BT SEEANT k=0, 8 ABINTIL 2 T H=0. 8 ZOFABOHI2N k=0, 8 JIBIHT#EET % =0. 7
AT 2 45 5=0. 7 HHIATHHL 6 G2 %=0. 7 HRBITREART =0, 7 JEEMTEE/=0. 7 THIF TR % =0. 7
ABIBTTEIRSHT % =0. 6 FERETTRHT %=0. 6 HYATH 4 25=0. 6 Timkrfiaiink=0. 6 T ZHiER %=0.
FEETHTE I3k =0. 6 FIRRENTTY 1 53k=0. 5 HHRET-HMR %=0. 5 SIR&H & HINT R BI=0. 5
HARR 2 HOEAD T RN *=1.9
1 HUERE SO HI=L. 4 BT MR k=1, 3 FZRFEHNT % =1. 3 KRIRT KR *=1. 3
Feofideh=1. 2 Te i RIS k=1, 2 B ERTIE(Ak=1. 2 JUFHRIER=1. 1 PN/ F%=1.0
HAERT FARRE k=1, 0 BpJ HIRTHEF sk =1. 0 EFMT-G7 5% =0. 8 FHLRFE T % 4t =0. 8
FEETHEE=0. 7 FFMT AT =0, 7 Sh o PERTHE % =0. 7 To-O7fi) [[NET % =0. 7 7S 2 FiFfEE=0. 6
JFTHEERT=0. 5 )\ HIPNAL%=0. 5 BRECATAR / [ %=0. 5 HGEAHUR *=0.5
PEE 1 REWITEY N %=0.6
b5 |15 03 12 | A= KEif#E 34 50.8 N 139° 15.1" E 11km M: 3.4
il Uk 3 HFTHTREAR%=2.8
1 {AEHTHE S %=1 1 BF TR =0. 8 FFEHPFE S Z v R=0.8 FHliH *=0.6 EETIR *=0.
1A 1 AT HR=0. 7
56 (15 05 05 | HEVEETE 31° 22.9° N 130° 38.3° E 6km M: 2.2
R 1 HEVRRTHE AN %=1, 1
57 |15 23 56 | FHARR FALHS 41° 1.1 N 140° 49.3" E 10km M: 2.4
HARE 1 Ve R %=0.5
58 |16 08 43 | FHARR MLy 41° 11.2° N 140° 49.3° E 10km M: 2.8
AR 1 TeOHiEFIN % =1. 4 FeFhTRm% *%=1.0
59 |16 13 16 | HTEFRERS 35° 15.0° N 135° 41.3° E Tkm M: 2.4
HERIE 1 R RAER %=0. 7 FCERA AU AUALE (LIRT % =0. 7
60 |16 14 13 | EIFFIRALERSEERED 32° 25.3° N 131° 34.1" E 53km M: 2.5
Bl Uk 1 IR IR % =0. 5
61 |16 15 40 | @SR 37° 12.5° N 141° 19.5" E 21km M: 3.9
e o 1 ETATRT T k=1, 1 JIMRET A H % =0. 9 HAAREKAT %=0. 7 AR AR %=0. 6 fuHERTLH *=0. 6
KEFTFE/INE=0. 5
62 |16 17 58 | & 37° 07.0° N 141° 08.5° E 50km M: 3.5
e 1 MATEENT k=1. 3 MEZERTIEM sk=1. 1 JIIPNAS FIIN=1. 0 & BAEIT R R Hii =0 9
63 |16 18 49 | #&ih 42° 52.0° N 145° 27.4° E 64km M: 4.1
A 2 IRENEARK=2. | BENER*=2. 0 EHISE=1. 8 MEIRON *=1. 8 JLHHFELA *=1.7
MRRTTFEREFR k=1. 7 BIMENTH %=1, 6 SRR RI=1. 5
1 FEAHTHER sk=1. 4 fEETIL 2 Sesk=1. 3 HIEERTIEEA=1. 2 26 TJEMTERFJE %=1. 0
BT VEAR k=1. 0 BIERTASIE % =0. 8 FEZHATI] |3=0. 6 JE/FRIEHE %=0. 6 REMHIFH=0. 6
64 |17 00 07 | yoEARUCIE 27° 24.6° N 128° 38.7 E 43km M: 3.4
R L e 2 HALHTHEFIE=1. 8
1 ARGl k=1, 0 FyAmTEEE=0. 7 4 M %144 % =0. 5
65 (17 11 41 | FoskiLbAESs 34° 12.1° N 135° 10.1" E 6km M: 2.2
R 1 FnEkiIL—3& T %=0. 5
66 17 14 35 | KNI 34° 26.8° N 134° 53.4° E 10km M: 3.2
=7 1=N 1 IREETHAREIFR R =1. 4 IRIETIARE k=1. 4 —RAHIAT=1. 1 YNASTH AL ERTERE *=0. 9 WA TiIE=0. 6




W | B | R4 ity TR RS HA
o | BB | & Moo B G E
PR HIARAE % =0. 6 #HEFE/KIX HIA)%=0. 6 i UiifERE=0.5
67 |17 18 48 | HEARIRAEAHSS 32° 42.5° N 130° 44.2° E 11km M: 2.5
REARU 1 T k=1, 1 AEATERIEH=0.9
68 |17 19 47 | HFEREITHE 27° 58.5° N 129° 24.9° E 31km M: 3.5
IR 1 WEAPETPE T R=1. 0 WA PRI G088 k=1, 0 WIF PBTESE 5 =0. 8 W PNHT f{ )& %=0. 6
69 (18 05 36 | AR ITYE 27° 15.5° N 128° 24.6° E 47km M: 3.4
FEVL IR 1 A ITERIE=0. 8
70 |18 10 51 | RETfE 27° 20.2° N 142° 15.8" E 67km M: 5.2
HUCAR 2 NIRRT B VERT=2. 3 /INSEIERTAQE = H A IL=2. 2 /NEIERRER=1. 8
71 (18 18 30 | _JIIHuITRELES 43° 21.0° N 142° 28.3" E 10km M: 2.3
AeifE 1 & REFHAAANT=0. 6
72 (19 08 22 | TEERALHGES 35° 43.1 N 140° 51.6" E 9km M: 3.8
PRI 2 FERETTIIR % =1. 9
1 AER=0. 5 FRE TR =0. 5 Figirizaidt +=0. 5
THER 2 BT E T %=2. 0
1 #kr-iIIORT=1. 3 i@ k=1. 3 JEH#KE *=1. 0 ZLRT/Nthk=0. 9 FHH{ =R %=0.9
—EMT—E=0. 8 JEMFHYRZ N *=0. 8 M4 H A *=0. 7 BFHT#E %=0. 7 [LETIHA *=0. 6
IHEHTER =0, 6 THEF LKA *=0. 6 LR AR E LRA=0.6 [LEHHE=%=0.5
TR TR % =0. 5
73 (19 15 43 | ZRIIRALES 36° 31.5° N 140° 33.8" E 56km M: 2.8
PRI 1 HSZAB /IR % =0. 6
74 119 15 45 | REPULETES 35° 52.7 N 138° 05.4° E Tkm M: 3.2
EBpIR 2 FIRHiERENHIO=1. 6 RIS k=1.5
1 FITRATE D k=1 4 ZlRMTI R %=0. 7 GHIFT FHH %=0. 6 HEiimm e *=0.6
TR R =0, 6
75 (19 21 00 | MRENEmEE 43° 31.5° N 146° 22.7 E 81km M: 4.7
A 2 REEMVEA R k=2, 2 REETEEFRFE %=2. | HRERTSLL k=1, 9 REFHON*=1.9 BIRETHE=1. 7
FEERATL 2 455k =1. 6 ARSETEIR k=1. 6 BVFITARME *=1. 6 HREATEHE=1.6
1 TS A =1, 3 ARETIRG=1. 3 LMK sk=1. 2 AT EHEE=0. 9 #IiHizEnT=0. 9
FHENTPE 1 455 =0. 8 JERMTESE %=0. 7 2p-1JEAT 27/ ¢ =0. 7 FZARMTJ1| F >k =0. 6 AZEmHERI %=0. 5
76 20 07 10 | AranE 32° 48.4 N 132° 08.2° E 36km M: 3.1
Ik 1 FERTTALRRT 5Tk =0. 7 ZERIFTIL) BT N4 B %=0. 5
77 (21 00 13 | ZIsRALED 36° 41.77 N 140° 38.9° E 11km M: 2.6
PRI 1 HAZAB /IR % =0. 5
78 |21 08 15 | f&& A 37° 25.5 N 139° 41.9° E 4km M: 3.0
fE IR 2 WA KERIR=1. 9 = B0TE T *%=1.5
1 SEEEITE T %=1, 0 HEITHE%=0. 9 PHEEME I =0, 9 PHAHITERR=0. 7
&4 LT 17 %k =0. 6
79 (21 11 25 | f&&RHEY 37° 03.2° N 140° 34.8’ E Tkm M: 3.2
e o 1 IR P sk =1. 3 BT | 3T k=1, 3 ¥JIIBTE) 1 k=1. 0 {IRETAA) 1K) 11=0. 9
MAETHRA TP EEF=0. 8 \ vio X HiSHHT % =0. 6
80 [21 15 15 | HffE MRS 34° 54.7 N 138° 15.6’ E 25km M: 3.7
B R 2 EEETIEH k=1, 8 BHETHRAT=1.5 BRI *=1.5
1 BEHETRE k=1 4 BEdtiANT % =1. 4 FHEZEXEHEIE %=1. 3 FHlmsE) | [HiRtx=1.3
PO —f k=1, 2 FAEEr Xl 4=1. 1 IFHTITZS %=1. 1 #JIIFES *=1.1
FRECTIRAE IR % =1. 1 FrE R FEE s 7 72 =10 #IHTERN *=1. 0 & Lrikkl*=1.0
HGRZ BA k=1, 0 I KX ARIFHT %=1, 0 JAlFRAT k=0, 9 FHZEXHE» B %=0.9
PR AT TR %=0. 7 B HHaAEN %=0.7 THATT*=0.6 #H35)Hijg<rN%=0.6
SHETTIARITZL=0. 6 BCZ IR TERE %=0. 6 JIHRANTHIER) | +=0. 5 AN KXY %=0. 5
HEEITARk=0. 5
AL 1 & O HRTHNEE=0. 6 LAY RG T S5 Vs % =0. 6
Mgt B UL 1 AT ERAERT %=0. 8
IR 1 B0, 9
81 [22 01 24 | #iwIh 41° 56.5° N 143° 02.0° E 41km M: 3.0
AviRE 1 HRPTETIR=1. 0
82 |22 01 27 | AFHRM 40° 08.5° N 141° 57.3° E 16km M: 3.2

HFI

AT % =1. 0
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83 |23 02 58 | REFRAED 36° 27.6° N 137° 58.7 E 13km M: 2.7
FEFIR 1 BT % =0. 8 HALATIH=0. 8 T-HiATHmf I k=0. 7 BRigEFIHR % =0. 7 Tl FLHETRSR %=0. 7
AN %=0. 5
84 (23 04 42 | BEEEEEL 36° 22.0° N 139° 14.5° E 14km M: 3.0
FEG IR 2 HiAETIeAEIT %=1 5
1 FEMRFTHTEALRET k=1, 3 BGEATHYIET k=1, 2 FEMRHINT k=1. 2 KEATAFHT k=1, 2
Fx &0 TR 2 0T 3=0. 9 Hil/EFTRRAENT=0. 8 K MTTPEANT %=0. 7 JHEMETARIT%=0. 6
I THIENT 3k =0. 6 BEARTTSEREINT =0, 5 7 & 0 50T % =0. 5 FArfiEENT % =0. 5
N 1 WiARTEESHITE =0, 9 EFIFTAIENT %=0. 7
85 [23 11 32 | {EMIRSFEHIT 33° 05.4° N 130° 32.3° E 12km M: 2.4
e o U 1 FHROE TR HMET =0, 9
86 (23 12 05 | #EKRELE 27° 55.4° N 128° 50.4° E 42km M: 3.4
VLI IR 1 WEAPNRT SR k=1 1 GHILRTOHL % =0. 9 WHFPNRTANGE SRS %=0. 5
87 |23 14 59 | nTHBFREHED 35° 01.6° N 135° 36.6° E 10km M: 2.9
T 1 ARTAENT % =1. 4 FRTZNT=1. 2 FHEFRXE / 51=0. 9 FUEAT R X +=0. 9
U T R KRS N 5k =0. 8 mUER P A XA s =0, 8 GBI LIMT A% =0. 7 FCHRAT UK A % =0. 7
RV XA k=0, 6 RSFHEREH]/ VRT3 =0. 6 FE ST\ AKET AR %=0. 6 FUHBILEHXPEES % =0. 6
R FRUXHE NHT % =0. 6 HUHT AR XAl HTEM % =0. 5 F#RALX A 1%=0. 5
TEBILBHX 22 T k=0, 5 FHIAHTTIAEER=0. 5
KB 1 BEBANTA PG %=0. 8 BHENTAREF x=0. 7 FEZAMTALL%=0.6
88 123 16 17 | BHURHHS 35° 24.8° N 133° 50.77 E 11km M: 3.6
ST 2 ATETHRNT =2, 4 BAURNTEES %=2. 0 JLSRHT T k=1. 8 AEHREHT KB *=1.7
AR RS k=1. 7 JLSBTH RE %=1.7
1 BIHANTEA *=1.3 “sNTAHE+=1.3 HFEMTE*=1.3 BrEiTAEL*=1.1
BRI =1, 1 SEHEEEPHTEEET k=1 1 JIAFRTILR *=1.0 A& iaAREL=1.0
BT IRA P % =0. 8 ZEHINTAE ST % =0. 8 AT % =0. 8 ST TFERAMTEERS/ N5 % =0. 8
JSIUTTAETHE) 1[5 =0. 6
[ Ly 2 1 SEEPET [AER k=1, 2 BREfAAL LA =1. 0 ELFETAAL FAE M k=0, 8 ELFEHTHAL FF1%=0.6
HERERTARAL %=0. 6 FEAS %=0. 5 B UmSEHT %=0.5
89 (23 23 21 | t&EIIEY 37° 02.7 N 140° 40.8’ E 16km M: 3.5
et i 1 HEEMTRN SR k=1, 4 BT k=1, 1 HERTAIAE)11=0. 9 F)IFING %=0. 8
Wb E T ZFIRT=0. 8 \ v & HISRRT k=0. 7 #IARTHILE HEEF=0. 6
PRI 1 BZHB I INERE % =0. 6
90 |24 02 32 | ZiEEih 36° 19.17 N 140° 52.9° E 38km M: 4.3
PRI 3 HIEHIINFES %=2. 9 AKFTHPNJEHT %=2. 6
2 OB HEE % =2. 3 Bk ) 1%=2. 2 H Ltk *=2. 2 BHRKE bl *=2. 1
ERICETR b/ N k=2, 1 AR A k=2. 0 U= b2l FET=2. 0 KATH4HT=2. 0
AT k=1. 9 HYER T R=1. 8 FHERE LS *=1. 8 HREritmH %=1. 8 HEM G x=1.8
TR 4=1.8 OT= LR A k=1, 7 ZKIRIT/NE k=1, 7 BEHTAERT k=1, 7 &AM *=1. 6
R E TR O k=1, 6 JRENTEE *=1. 6 WhEKHETTRFE *=1. 6 AHi=1.6 mHKTiA *=1.6
SRETIR =16 iR *=1.5 S IEHKTEA*=1.5 FhKETTEIT*=1.5
INEEHT EER *=1.5
1 AEiHERTAGR *=1. 4 2RIt sk=1. 4 HEERETEE %=1 4 AR k=1. 4
INEERVINIR=1. 4 INEETERE *=1.4 T HNH LT ELH*=1.4 #HTES*=1.4
BHER TN k=1, 3 FHRTTEE *=1.3 > IFHHFIeEE *=1. 3 KEETTE T %=1.3
BT % =1. 3 KYEMTHEIENT sk =1. 3 ZKIRFEENETHEAE=1. 2 H A HTIEMNT k=1. 2
BYNTPIMH k=1. 2 $RHH#RM=1. 2 KFOTHH %=1. 2 FHAXHTHITRIT=1. 2 BT *=1.2
AT =1, 2 AT k=11 f705mLE k=11 Wi PR k=1, 1 EREa Fx=1.1
WARTHAUEERGANT % =1. 1 ALRIEHBEFIT %=1 1 FriT A =10 253 %28 9 LRI %=1. 0
BYTHERER=1. 0 Al /\H%=0. 9 SEBTFHEIL%=0. 9 &I [HEHH*=0. 9 SH AT *=0.9
Wk % =0. 8 &S ME*%=0. 8 \TFARHTEAR *%=0. 8 FEENT/IMEH *=0.8 2 XMHi/h%E*=0.8
TFEETAIGIT % =0. 8 FE/IRFTIALIT % =0. 7 WPRMIIRZPN=0. 7 177 K& %=0. 7 1T/ HiAE %=0. 7
HHERE TP EIT=0. 7 FTRATHYL k=0, 6 TIEATHRE %=0.6 AT *=0.6
et i 2 FJIRINE =2, 1 REA FIAA k=2, 1 [AfHHT A % =2. 0 &R || HER % =2. 0

BEANTREEE k=1, 9 SURATIRIA %=1. 9 )17 RALRk=1. 8 ZEE)IITH/\IEIL *=1.8 EiZif*=1.8
ERILTTSIFNT % =1. 7 FHR(E k=17 EHE*=1.7 Z9%)11H7/\BEET % =1. 6 KIRET—AA *=1.6
ATV % =1. 6 HHABTHIA T EE=1. 6 KM FLs %=1.5 RRILTBHRL *=1.5

JE) T T % =1. 5

PRI\ NS k=1, 4 FATTTHTBENT k=1, 4 FHATIARERIT % =1. 4 ARETAE *=1.4 KETHAE *=1.4
TSI k=1 3 TAATIEHE k=1 3 I EFEE R =1. 3 BRILUTHEIH=1. 3 /NEFRT I k=1, 2

P THTREARHT k=1, 2 (@RS FSE AR LN k=1. 2 ARG IIT=1. 2 AT ACBHT k=1. 2

WhE T =FIRT=1. 2 FHEIN=1. 2 MeEERTIEm k=1. 1 “ AT k=1. 1 HEETAIE=1. 1
TEETH TN %=1 1 )BT *=1. 1 JI{RIT L EHE *=1. 0 KZM 54 *=1.0
REAFINE=L 0 REAEH =10 /NEFHT/NEFHHT k=1. 0 PEAFSRER % =0. 9 RAAFHAIFT %=0.9
JUPSAT ) NN =0, 9 JRITHTRMAR=0. 9 fREFFTHHFIIk=0. 9 HINTHE % =0. 8 BRANEATEG *+=0.8




R | EEEE | B4 ity TR RS HA
T2 | BB oo B G E B
FEEMTTIT 5 =0. 8 & NI AL =0. 7 AR H %=0. 7 WX A %=0. 7 =FRM]IMT 5k=0. 7
WAMTHIA R - % =0. 6 FREFHETR) T %=0. 6 @& AENT %=0. 6 JIIPIRT/I1IP9=0. 6
VDX ST k=0, 5 i) [ FTFRUHIS k=0, 5 Vb X i/ M IE=0. 5 FAIEAT iATJE % =0. 5
N 2 FEMTHHRH k=1, 6 TEMTTIE *=1.5 IRERILTTHHR=1.5
1 FEETHIREAT=1. 4 ERTAE%=1.4 BYHPeRaTk=1. 3 KHEFHEE F%=1.3
TEFHEE k=1, 3 FEE TR RN k=1, 2 RFITIRF=1. 2 SRR k=1, 2 HHATE]) 0] FEEE % =1. 2
MiATRET AT/ N1 %=1, 2 B HERT%=1. 1 B YR RN A k=1.0 FEHH+ *=1.0
TRk =1. 0 BEVATSREE R %=0. 9 /INLUTHAHEA %=0. 9 SEARM A& M KA *=0. 8
HYETATIANT %=0. 8 AZEEILTHI A %=0. 8 FEHIAHE*=0.8 RSN %=0.8
IRV LT % =0. 7 FERHTENT =0, 7 iR X < HfiEad)i[*=0.7 BYEiiERI 7 *%=0.6
FEJIETL S & Ek=0. 6 FEVATHNSEEF%=0.5 HGiH HFE*=0.5 F<METT S} muT=0. 5
ARG %=0. 5 BT %=0. 5 FYEHFHE %=0.5 HiAmHERT=0. 5
(ze 1 ATk x=0.7
REG IR 1 VAHETFRAT % =1. 2 ¥ TH7RHT % =1. 2 il BARARKT %=0. 9 A AUV I1=0. 7
WHETTEAPINT=0. 6 R THTEALERT %=0. 5 F itFr8kH *=0.5
F IR 1 AEM FRE=0.8 ) I[F_LH 4 %=0. 6 FRETEE %=0. 6 A2 H]i&H%=0.5
SN2 F FLIRK IR %=0. 5
T 1 BPEAEEE % =1.4 AFHE %=1 3 FHRAMTE *=0. 7 BFHTTHREERIE *=0. 7 FrdiErr=0. 7
FATTIRA =0 7 AT %=0. 6 S AHHk 4 *=0. 6 FIAFFEH=0. 5
91 |24 03 21 | ZR 36° 19.5° N 140° 52.9° E 38km M: 3.2
PRI 1 BASZHTBI NG %=0. 5
92 |24 04 54 | ‘EHURH 38° 10.3° N 141° 40.2" E 50km M: 3.7
HFR 1 —PBETERAT % =0. 7
(=g 1 AEMHENT k=1 1 21N 41 k=0. 9 A &iifh) [ %=0. 5
93 |24 12 14 | /INEJFEERTE I 26° 40.0° N 140° 27.0° E 464km M: 5.4
HORUAR 1 /NEIERREE=O0. 8
94 |24 12 24 | AbyEEREEETH 42° 23.9° N 139° 21.0° E 18km M: 3.4
i 1 \EMTREA AT %=0. 6 77220 X AL &k % =0. 5
95 |24 13 25 | Ry 36° 33.7 N 141° 04.8" E 33km M: 3.9
PRI 2 ANCHIBI NS % =1. 6
1 O=b e mirgtiiis k=1. 2 HIififirc=1. 1 AP TR0 *=1. 1 #mEfk E*=1.0
I 4=0. 9 ERIATAH%=0. 8 OV= B2 HTHA) [ %=0. 8 FRdriyT IR H % =0. 7
HEHCHRIPBT % =0. 7 F R E i L/ k=0, 6 FIREENETI#AE=0. 6 /NEET/NII%=0.6
AP TAMT=0. 6 FkiAA] %=0. 5 BFisFH %=0. 5 L TIFIH:*%=0. 5 AR TA%R *=0. 5
THER 1 FRAE %=0.5
96 |24 19 51 | BHFEEAN 41° 00.5 N 142° 26.8° E 34km M: 6.3
A 4 BRIDHTZHERT 5%=3. 6
3 BHERTIIANT %=3. 3 EAETIHTENT % =3. 3 BRI A % =3. 0 FEHFIHE 4 7H%=3.0

FeNORTAAE k=3 0 JFAIRT A =3, 0 JHMEHTRANT =3, 0 FIaEMTILENT %=2.9 JEENEE=2.9

O NECHTEET % =2. 9 %V HETZ 0 Bl =2, 8 FtEHTSM] k=2, 8 JHInIHT4LH1 k=2, 8

FERIT EEARNT k=2, T BT Tk2sii=2. 7 B/ INBCTARIANT=2. 7 O )M N L FIT=2. 7
JEEHT T =2, 6 SIBKTHERIRT B %=2. 6 HHATH 445=2.6 #ATH65e%=2.5
IESRMTI 2 55k =2. 5 Z2PHTRSledbl =2.5 HfETT A / EHT % =2. 5 Tosriasi%=2.5

FEI k=2, 5 OV )W EPEISERT k=2, 5 OV AMT = ERT k=2, 5 JHiRHTEFZE=2. 5
FEREHITNT k=2, 5 AR RARIT %=2. 5 Tosridtse=2. 5 FLIRAIXIER % =2. 5

FERETET=2. 4 PEACHT R k=2, 4 SERITHFET % =2. 4 FLIRHEXITIT %=2. 3 FIPNITEN *=2. 3
AR FH X k=2, 3 I RNT=2. 3 H & M7 B mBTFa5) % =2. 3 +iEKnTrE 4 54=2. 3
RSB =2, 3 FIBK T ZERT R ZEE SR % =2. 3 ALIRALX A %=2. 3 HLINATH 2 453k=2. 2
ARG T % =2. 2 REIBITAAE % =2. 2 JRRMTIAIE=2. 2 JTHITHRNT k=2, 2 FIHEmTVE 1 55k =2. 2
BRAETHIEI=2. 2 Ted vl % =2. 2 ALIR A XALAR k=2, 2 SEHUITHEN % =2. 2 JEBHT HIT % =2, 2

B RHEHTIEHT =2, 2 TR X HMHREIR *=2. 2 HIRFALRAR % =2. 1 '8 BEFHTANT k=2, |
HEHT 2 25k =2. | ARIROHETMEA=2. 1 IR H0R =2, 1 JLIRS TS %=2. 1 ZEBIBTAHRT %=2. 1
B R TE 1 4% =2. 1 JAFRISIBTIRERNT % =2. 1 FLRACRCHEEEl k=2, 1 BRI % =2, 1
FLIRE X BN k=2, 1 ZEPHTBHI T % =2. 1 SIFRBTRR k=2, 1 YBIHT e %=2. 1
FEEATAE 2 4ok =2. 1 JEEIREBRTHMT % =2. 1 BIMEHTPEER % =2. 0 FLIEFARXATH %=2. 0

e ERTREE k=2. 0 BRfET) I [TRET k=2, 0 [E2nZ2HTRE 1 45=2. 0 -LARBTRAIT=2. 0

S IR THEEIR AT HUART =2, 0 -EARBTAET k=2, 0 JL5LATARET=2. 0 FrOT= D BT HPEIE=2. 0
TEEAITYF % =2. 0 MR ET AR AR % =2. 0 FLIYERIR & 7 U1 % =2. 0 SRR %=1.9
TRFRIATSM] % =1. 9 AFFTAEI=1. 9 FFFrifbnt x=1.9 SR AEE=1. 9 SIFETTERAMT %=1.9

G TR k=1, 9 SEMHMTIY 5 45=1. 9 BEUFR BNk =1. 9 RHFEFREIFEH*%=1.9
ARHPIHTA AP k=1, 9 {BENZZHTAL 4 5 k=1, 9 ZLTHTEEAN] %=1, 9 ZFMTHEHT %=1. 8

= afTrRE k=1, 8 FAERTRRk=1. 8 JLRHRIHT %=1.8 £ RIRAMEAF%=1.8
RN I e k=1, 8 BINEHT HE=1. 8 ABINTAL 2 T H=1. 8 tRENTHEE *=1. 8 LM EHI=1. 8
AT E iR k=1, 8 ZAFHTEERT k=1, 8 FEILATEAE x=1.8 JLEEMIFIk=1.7 VAHETVEH *=1.7
ATERT LA % =1. 7 B0 1 4%=1. 7 FH)IITH7E 6 5% =1. 7 JE M BN k=1. 7

RZEHT REEE % =1. 7 HPREEERT L L k=1, 7 %5 RN 5 4=1. 7 JEEARRTHEISERT=1. 7 JIFHTIRET % =1. 7
BIREERT AR % =1. 7 A &7 A& A k=1, 7 W7o el L XS k=1, 7 JEYGHITARIN *=1. 7
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EEER %=1.7 2 0 ITEE %=1 7 FLpEKe«=1.7 E&0T FIg%=1.6

FLIRELTEX H JEk=1. 6 FARRTIEIR k=1. 6 SaFFtioec=1.6 EHTIR35=1.6
PEEALSF AT sk=1. 6 KRZEMT L8 3 453k=1. 6 #E)I[THARMET=1. 6 FRH)IFSFRHI 1 %=1. 6
MREFHAH k=1. 6 SEMETTIE 355k =1. 6 APBINTTABGT %=1. 6 FH1H N7 K %k=1.6
FTOVZITEHNER *=1.6 20 LRETANT=1.6 AET#E=1. 6 FAQBIRTES *=1.6

B JENT G k=1, 6 ARITAPET %=1, 6 & EEFiTEAANT=1. 6 ‘& REFTiRANT %=1. 6
ALIRPEIXZHE % =1. 5 IAETRALINT=1. 5 FE BREAITA % =1. 5 ALIRHJXFE 4 5 %=1.5
ST AR sk =1. 5 BBIHHLL=1. 5 SEEHTER*=1.5 H{HTHDE%=1.5 BIHRT KA *=1.5
TAFHRE=1L 4 FURP XA 2 4=1. 4 FRIHBET=1. 4 ZSHTTITZSHT =1, 4 2MFRIT 3 45%=1. 4
TSR ART k=1. 4 /NEAKRT/INEAK %=1, 4 FEBIRTSRT % =1. 4 =ERITHILTAT=1. 4 2B FERT3EE=1.4
SIFEHT=EET=1. 4 SIFETH RN RBI=1. 4 FEAEHT) Lk =1. 4 FEEAERE TR % =1. 4 {RETHEREE *=1. 4
SET =1, 3 FERIMTROEEIAN=1. 3 SRAAPIIT AR sk =1. 3 TR)IITH 1 e =1. 3 /IMEHFIT=1. 3
FINIT/INVEAA=1. 2 AL RHTH BT k=1 2 JbRATROSETSNT %=1, 2 FLyT =R R=1. 2
RHERTANT=1. 2 FRITAL 2 Sk =1. 2 HPEDEITIR =1, | P s REPITASE=1. 1 ISR k=1, 1
T RAR=1. 1 AL el e T k=1, 1 55 ELEPHTRET=1. 1 JrhlT5i=1. 0 PRI EE% A %=1. 0
BHTTENT =1, 0 BUFHTEUER k=1, 0 BEEATREEL <=1, 0 AEHT 5 24=1. 0 JAPNHTEH=1. 0
JENTHERT 1 45=1. 0 RlilTEAET=1. 0 BFEATY T o F% > 7 %=1.0 JL#ER#EE=1. 0

OFFHEM *k=1. 0 & FRTHEk=1. 0 AIFiissk=0.9 )\ERRENEAHT%=0. 9 FFIHTHHET%=0.9
TEEIARTETIEIL=0. 9 L HEEIN8EHT FHT=0. 8 HREEFDOMN %=0.8 J\EHT_FDEE=0. 8

AT R T 7 23k=0. 8 [ERINTIEER % =0. 8 FUHMTHERI % =0. 8 BHURH %=0.7

R SALMEAT AIBIL=0. 6 PEEARTINTIEE=0. 6 FRFIMFH=0. 6 LR AN E+ R %=0.5

b [ERT/ B % =0. 5

TFET T RE=3. 7 B MM % =3. 6 LN/ _E%=3.6 JLFANT A TFHI*=3.6
FERREEUIITE k=3, 6 EFHIMT BN %=3.5 J\FTHEGHE*=3.5 33U\ HEHT R R %=3.5
SEPNHT/ING=S. 4 BOEFRD - SGRA % =3. 4 J\FHIPNHL*=3. 3 [ EHTE(A%=3. 3
FEARFAGTHTE KM k=3, 2 )\ TiRNT=3. 2 HALAT FALRT % =3. 2 3\ HE T EE % =3, |
Feomidth=3. 1 Teomidk=3. 1 ZIRBMT%=3.0 SABTRIEH *=3. 0 BHERTHK /i %=3.0
RRIEITSF T =3, 0 BULATES /IR0 %=3. 0 HUBAD - iai=2. 9 LAl F%=2.9

S FRERT NI k=2, 9 F oo IHABT IR 5%k =2. 9 Fe-o7) [ [PNET 5k =2. 9 T Z%mE iM] 7 i % =2. 8

Sl JEHTRE T k=2, 8 ARTAEE=2. 7 N4 AT REE2. 7 SENRT BN k=2, 7
RIS TR k=2, 6 HRT R k=2, 6 BUEF ERE*=2. 6 FARTTR%=2.6

NP T k=2, 5

FEHRSER %=2. 4 DR HHIH1%=2. 4 DN HTIFGENT k=2, 4 HFIHTTHRNE+=2. 4 H7HTHf-*=2. 4
TeOHIGEFR % =2. 4 KERT KR %=2. 4 DN HHEIINT %=2. 3 N4 Ak HT=2. 3 FARTIRM *=2. 3
HAEHSNT=2. 3 A B REIT =2, 3 BRI ACK % =2. 2 A &5F=2. 2 AT RS *=2. 2
TR THAARRT k=2, 2 532 HiARE %=2. 2yl e =2, 2 FRIFHTPELH %=2. 1
TeOMIICHINTELIRA=2. 1 BOEM LR *=2. 1 LFRTIERME=2. 0 S BIRTA R %=2. 0 FEHFTESH %=2. 0
FHAAE AT AR % =2. 0 )1 |7FiJeehs k=1. 9 L) iTAEPN s =1. 9 HWIRTHRIIN % =1. 9
ONDHARMNT k=1, 9 B ROTART=1. 9 Fb»r EATEE k=1, 8 JERHA S ER *=1. 8

B BT k=1, 8 84 INHTEEFHT %=1 7 S\ IRHT =JBE % =1. 6 SLATTHVVE=L. 6
BLATTR TR k=1, 6 T EHAH=1. 6 ) [HiaAR] k=1. 5 FEAHEI%=1.5

FRYART/INE k=1, 4 SLRTHTEE % =1. 4 FEHRTEMENT=1. 3 V4 B ZAEfk=1. 3 W)ImfE s B %=1.1
SLRTFHRIERT=1. 1 SLATTH FATR=1. 1 KEBRT RS %=1, 0 LEHMTGEHHIR % =0. 8 GHNT/EIR %=0. 8
GRHMT RBE=0. 7

ST 1 % =3. 5

J\IBSE FHEE =3, 2 BRIk k=3, 2 “F iifihmT =3, 1 il oigE %=3. 1

AEETHIARNT %=3. 0 FEIR AR %=2. 9 BEM TN R % =2. 8 —FiifENi=2. 8 SRIITEEN: H JLBRAT+=2. 8
AR % =2. 8 BERTHILFRT=2. 8 — T EaTF%=2. 7 JUEFEHRE=2.7 JUEEiiErEk«=2. 7

At EAHNERT=2. 7 JETFEERTRT=2. 6 T AUl k=2, 6 {EETTHIFINT %=2. 6 b EHiFHERT %=2. 6
BN THITHIX % =2. 6 BFAFH T %=2.5 J\REFEHIAR *=2.5 JUFFIHREAN *=2. 5 AZ&iAKkIR=2. 5
AEETA AN % =2. 5 5 FHERPR P %=2. 5 BYNTIARRX *=2. 5

EEHRA k=2, 4 B AR k=2, 4 TERFIENT=2. 4 &7 IRHT PR =2 4 BUNFHKIR X AHINT=2. 4
BT =2, 3 TR ZET % =2. 3 —BITENT % =2. 3 BN T/KRXE AT %=2. 3
D) | IRHT=2. 2 BEMTRE T A=, 2 S AT k=2, 2 BUNTIATRIX %=2. 2 B H# %=2. 1
AT SHT k=2, 1 EmBrTAM=2. | SR ~rlr k=2, | JERETEIR %=2. 1

BT IGERRE T %=2. 0 —BIHAESRAT %=2. 0 E i F AR %=2. 0 BN i) 1K %=2. 0
DGETTRANT %=2. 0 [LIHRTIIR %=2. 0 FAPETTAHIENT=2. 0 A HEHT K %=2. 0 (LIEHT/\{%HT=1. 9
BT =19 —BITRERAT % =1. 9 El K k=1 8 —BAATHERRT k=1.8 PEFOIERTIIF*=1.8
PERTEHETIRPI) STk =1. 8 SEmMTPaAR_LBRE =1. 8 BAMTAE % =1. 8 PORVEBTIRN A *=1. 7
SATHHBIT=1. 7 RENTHEG /S k=1 7 —BIrTAENT=1. 6 —BAMIPTILNT k=1. 6 AZ&HiILHEHT *=1.6
SEORBTESR k=1, 6 MEHIAES %=1.6

EETRIR=1.4 KBERT/NR k=1. 4 —BAHU LN k=1. 4 FRITA) I *=1. 3 FHEPAFHEH=1. 3
KASTETTHE) [IRT=1. 3 KAPMETHREMT k=1. 2 [Enim i AT sk=1. 2 — B | RHT s=0. 9
BKTTANT % =3. 0 BKTTRILNT % =2. 6 JHANTHMTHE=2. 5 KT HNT=2. 5 FKMTIEKIT %=2. 5
BKTRE AN % =2. 5 fARTFHkAENT %=2. 5

ETINSE T RREIES k=2, 4 (&R NGRS *=2. 3 BRI ATEMI*=2. 2 XIRFi )1 = A HT=2. 2
SUARIT SR % =2. 2 BRI =2, 2 MBITEIR=2. 1 KAETRE=2. 0 FEFRTEE %=2.0
I k=2, 0 RIRFHT )1 ALET =2, 0 JARFiAA L k=2. 0 BN TiFA %=2. 0
SALETHIESk=1. 9 BEETHSEEN=1. 9 ZEFHTEN =1, 9 JURHIETEAK *=1. 9 B EEET =19
A —ERT AR 1=1. 9 AHTTAE %=1. 9 JIFERTHEE *=1. 9 ARATHEEA *=1.9 RIS E *=1.8
SERTIRE =1, 8 FIFFRIFE k=1. 8 KAATHRESMT *=1. 8 "EIMIENT T *=1. 7 FERHAEL*=1.7
TEIR AR k=1 7 KIEFHTH)RIG=1. 6 KT L %=1. 6 AETHEH%=1.6 =35 IFRTHI)I%=1.6
CEJRITIURE % =1. 6 EHEERATALN *=1. 6 EERTIHE *=1.5 EHMNZERT/NEFH %=1. 5
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HHEET /N k=15 Lot AR k=1, 5 FERHTER *=1.5

B Ze=1. 4 YRERHTENT k=1. 4 KA Kk =1. 4 SEF AL %=1. 3 BKH N *=1.3
HKHAEIT % =1. 3 AIAEEREXMEL *=1. 3 (IEEEFIXTET *=1. 3 {IEERKE RS *=1. 3
KT =AA k=1, 2 AATTEFNT k=1, 2 &ML ERT k=1, 2 BRI/ NG k=1. 2 KIFITHI) I %=1, 2
EIMSERT IR k=1, 1 (1B HERES *=1. | (IEEWEXAfR=1. 1 (IEKERKLE*=1. 1

B RRHES %=1, 1 AETHRIT=1. 1 ZIIT4) 1 %=1. 0 EATER *=1.0 BKHLAT*=1.0
IIEHFEXFE *=1. 0 KIBTHATENTIE)PN=1. 0 KA HAEITEAS k=1, 0 AFINT [ *=1. 0
ATHIRTATH %=0. 9 2 WRHT RN % =0. 9 A EHEXRA=0. 8 Ry —FEMTRkHE: % =0. 8 A& A/N=0. 7
FHNETAR N k=2, 1 BEATIER %=2. 1 KAUTEAL =2, 1 =FENTER] =2, 0 REFrRME*=2. 0
KEETHRT % =1. 9 KAETHELPNRTRH % =1. 8 /INIET/NEISZR % =1. 8 ABKH KPR *=1. 8
FALTHAEET A sk=1. 8 FKFHIEABMT IRk =1. 7 FALriXIFIE k=1. 7 38 FilEFIRALR *=1. 6

LRk AEERT=1. 6 ALAKFHHTEETH A k=16 KAl KHEREET *=1. 6 KEEATRM *=1.5
KSR AR HAR=1. 5 J\BRIBRT K *=1. 5 FFIASHERTE B RTE M k=1. 5 HAASHERAEE*=1.5
BT Y AT B k=1, 4 ¥ LR E k=1. 4 FKEATRERDE *=1. 4 [ZHNFTHTIR *=1. 4
KEETHEEPRTIRIEN=1. 4 E/ N A/ NR I %=1, 4 BT HEE) | 0745 15=1. 4 SEGER P k=1.4
KAUFFACR S sk=1. 4 FEHENTEEEE %=1, 3 FKAMILT=1. 3 FIRAHEE=1. 3 BARAT) IRERT k=1, 3
SPHARTPERE SN k=1, 3 HRGHRFE 1 =1. 3 REFSTIHREILIA=1. 3 REFST AT %=1.3

FATHAE k=1, 2 AT AREIT B T=1. 2 b A ARV *=1. 2 TR ERTER =1.2
W EATARE) R % =1. 2 FKEATHERIZCRASL. 2 BRIATET RS IT R ST k=1, 2
AR =1, 2 RN =1, 2 REfUTTHEIT=1. 2 AL ERMAERINE / #%=1. 1
FRRIASHATEANT k=1, 1 ([HNEHAI *=1. 1 ([CHEHEENTEL / Msk=1. | FEFrAHmnTEI M sk=1. 1
FEFET ARG k=1, 1 REAHTHEHT %=1 1 ARG %=1. 1 =FERTHE)I| %=1. 1

ALAETITPEART FAARPN k=1, 1 ALK ETIRY /K8 k=1, 0 BEFHILAN D% =1. 0 FRMTFR *=1. 0
BARFIEYIT % =1. 0 KA I k=1, 0 HFAER RS *=1. 0 (UL HRBIELRN_EiEK %=0.9
AUALTHPEART 35 Hf%=0. 9 =FEMTREE %=0. 9 BEEHAMIF*=0.9 HFAETAR=0.9

FAUTH RS %=0. 9 BFIACH T LEITIR L % =0. 9 FFIIAH AT ASRNTE) 1| £=0. 9

TR \AEIEED AR % =0. 8 (LA TT IR %=0. 8 BHIRN AR *=0. 8 B2z NI %=0. 8
BARFTES =0, 7 BREFHA 1] %=0. 6

2 LT RiRy =2, 2 AT k=2. 0 WHE RS *=1. 7

RS sk =1. 4 WHEMILE*=1.4 FUiidk=1. 4 REFZELARR=1. 4 [LOTRE7 F%k=1.4
PR =ik =1. 4 SEMEE k=14 (LOPERT_E/Iva sk =1. 4 R RS IE=1. 3 A TANR %=1, 3
WA k=1, 3 JALRTAN =1, 3 Wl lEfE=1. 2 JEPNITAYH *=1. 2 KIBAHEK *=1. 2
KIRFIIR R R =1. 2 fr ERTWENT k=1, 1 PG)IRTRHIR k=1 1 fREITHE %=1, 1 FERNITAFI =1. 0
KIMATHT %=1. 0 FERLThJek=1. 0 KRITTNHT 4 T=1. 0 FLZE) I [WTHHT %=0.9
TR =0, 9 FITHTAEIR % =0. 9 A THBLEF%=0. 8 A FHTHMIT %=0. 8 fi) I/FHAJE % =0. 8
BRI THIRE 11=0. 7

| TR >k =1. 9 RCEERTHT k=1, 9 SHTHTHCKE %=1. 6 MIFHET/IMREX *=1.6
BT Y N k=1, 5 RS TR X PR % =1. 5

BTSN k=1, 4 JRICATAHEG=1. 4 ARG TTPA k=1, 3 Wb i/ Maik=1. 2 fRETIRART=1. 1

A THTREARET % =1. | RIFRRSHFRTIX = B0T=1. 1 ARIUATE A=1. 0 28811/ \l&L *=1. 0
SRR S sk=1. 0 KRR FAAA k=0, 9 VX i =FnfT=0. 7 FIFHES il XA ZE=0. 5
FHERETAINT %=1.5

OEHTRER *=10 AFHA#iE=0. 9 K= T EN=0. 8 1IfiH4=0.8 HrEHiA4E=0.8
R %=0. 7

FEREBIFINTET L k=1, 1 BRATHIE %=0. 9

FRETAFSETH k=1 3 MZETRFAR *=1. 2 RO %=1 2 THTTAN *=1.0 A=ZFHE*=0.9
SN FHRE TR *=0.9 AETTEE *=0.8 & AT %=0.7

THZEHT H OH=LL 1 FHERJXHET % =0. 9

i EATERERAT %=1, 3

37° 2.7 N 141° 15.4° E 60km M: 4.2
SEVRTTRER=1.8 [LoTHT AR % =1. 7 fAETAE%=1.7
L k=1, 4 EBET /N sk=1. 4 FETBHERT k=1, 3 SHEETTERT %=1. 3
BB R *=1. 2 JARAT Bi=1. 2 AARATSE*=1. 2 KRl %=1, 2 RIGHESH *=1.1
RIRHT ) RIR=1. 1 B3 | WESHT R sk =1. 1 SRR TH/NEF sk =1. 1 Eh2E BT RREE % =1. 0
NifaZed=1. 0 RIFFTH) | = HET=1. 0 AJJFETHREE *=1. 0 FIFFETRIRT *=1. 0 LEEIREF X Fli#=0. 9
A =R TR 11=0. 9 SRHIMTARE=0. 9 LA HHEXRNE % =0. 9 AfrFd K5 %=0. 8 [T HEEH] *=0. 8
WA TIRA K =0. 8 JEERTTIH %=0. 8 FARME=0. 8 L4 IR HE I %=0. 8 F i HMT=0. 8
ETISOINZERT HT T % =0. 7 Al R S % =0. 7 BKTTBENT %=0. 7 IUEEWEFX T %=0. 6
FAPHTHA) | % =0. 6 A& RANERT %=0. 5 it dek=0.5
FAT TR =2, 3 FHESTT A =2, 3 “AAATTIIH %=2. 2 HEENTALH *=2. 2
T ETERILIET % =2, 0 fEEHHHFRR %=2. 0 AT *=1.9 " Anfidmx=1.9
KEFTFE/NE=1. 8 A k=1.8 HAHANGIR=1.8 “AMAishE %=1.8 JIMZRT f. g H %=1.7
T FETTG) T % =1. 7 FrHIATAHY R k=1, 7 2802 ITiaia ik =1. 6 PEERTT%=1. 6
WhE T =FlT=1. 6 RETAE *=1.6 ZV&)IM/\IIL*=1.5 ST x=1.5 JIINFTIIHN=15
AT =1. 5 IRITATZEHAG=1. 5 /NEFRT/NEFEIT k=1, 5 \ VO X I i sk =1. 5
ZERE) T )\IWERT sk=1. 4 REFFHk=1. 4 REF TR R=1. 4 fEEFETHRFNT*=1. 4
JUPNKT BN B k=1, 4 EJIFINE *=1. 3 f&&0HEfR)Fk=1.3 [ERHTHEM*=1.3
TR EOTET A ST k=1, 3 fRE/AEPIT NGB RAHUR k=1, 3 FATTHTRARNT % =1. 2 SEANTRIFE *=1. 2
WRAVEETEE *=1. 2 FAHE TS XAFE=1. 2 /NEFITh@ %=1, 1 FATH AR %=1 1
ERLTEEAE=1. 1 EATE i sk=1. 1 KRENTEF |sk=1. | B RARNT k=1. 1
FAARSE TR = BHT=1. 1 @S HARENT k=1. 1 SEREAKE k=1, | f&ETHIEEPHT *=1.0
WERTHIE FUEEr=1. 0 FEFRRS hERT AT k=1, 0 PR iiRE S X PERT % =1. 0 ARILITiBHAY *=0. 9




R | EEEE | B4 ity TR RS Bt
T2 | BB oo B G E B
FESTIAAARNT=0. 9 ) 1 MTRALR %=0. 9 HEMTHN) [ HrZJF % =0. 9 ERILITIHRINT %=0. 8
JUPAS BN/ INLRE =0, 8 SRIAATSRIZT 5k =0. 8 RARBT 5 %=0. 8 E[JHT A 5 =0. 7
WhEHI/IMGI=0. 6 dBITRA) | KE)11=0. 6 48 5 R EP T b ss % =0. 5
PEEE 1 —BAATTENT =0. 7 —BIrT=smRNT k=0. 7 —BIrERRNT %=0. 7
LTI 1 KRHTNAHBT 4 7=0.6
TR 1 BSEHBI AR R =1. 2 BNEiifTk=1. 1 HILHi+TERTACGE %=0. 8 KM %=0. 7
R AT % =0. 5
98 (25 09 09 | Ji&UREE ST 34° 36.9° N 133 07.0° E 21km M: 3.1
[ Ly 2 1 B %=0. 5
=1 1 [EEREIT/NE k=1, 1 RS =R ENT % =0. 8 fEILITHFAKIT=0. 6 227 HimFRT R H %=0. 6
fg R FRTIIA 3k =0. 6 JA B b FET BT k=0, 5
99 (25 09 37 | TFHERII it 35° 52.3° N 140° 54.5° E 18km M: 3.5
PRI 1 FREr LR =0, 7
100 |25 10 44 | (LALURSTED « BT 35° 32.6° N 138° 56.2" E 25km M: 2.9
AL 1 (L it =0, 9 B 4T CHIRTHAEE=0. 6
101 (25 12 04 | HlbLEsEs 34° 42.4° N 137° 58.3° E 11km M: 2.3
il Uk 1 BT R =1 1 BNITHREA *=1. 0 F#zg) TR 1:%=0. 8
102 25 12 17 | FIERALHEL 35° 43.2° N 140° 41.6" E 49km M: 3.3
THER 1 JEAFESRZ N k=1, 0 BEZIERTE I %=1.0 0T H=0. 9 FEH R *=0.7 Z 1 LHT/ Nk =0. 7
WA H A *=0.5 [LRTEITE L RA=0.5 HTR-%=0.5
103 |25 18 25 | ZRIsURih 36° 43.9° N 141° 09.9° E 40km M: 3.8
e 2 JIRETILE M sk=1. 8 F{ATHIET i k=1. 7
1 ERILTBAE k=1, 4 FATHTEREET sk=1. 4 FORM TAAA k=1, 3 SRS % =1. 2 7&JIIRT#E) 1] %=1. 2
TAKATHIFE k=1 2 JIPAT FPN=1. 2 2020 i i sk=1. 1 —Amididfask=1.1
/NEPRTHRIE k=1, 1 FATTEBERT k=1. 0 PEIRFRER *=1. 0 WWEHERTRILNT %=1. 0 AEHAE *=1.0
REATE/INE=1. 0 JHPIRT EJPIRGE k=1, 0 HFFdOBmT % =1. 0 HIIAETHIA TEE=0.9
RESMT R %=0. 9 WO ETHERET % =0. 9 MZEMTAL =0. 9 F£JI[Ff/Ivm%=0.9 EWHIH %=0. 9
TRITATHFSE=0. 9 EHATHICAZ k=0, 9 /NEFRT/NEFIFTIT % =0. 9 FHAS TS [H]=0. 9
R TEVRST%=0. 9 f@ BT FLZNNT %=0.9 ARILTTAHIEGNT %=0. 9 AREEAEHFHR %=0.8
WO X TR k=0, 8 “AKNTHERE %=0. 8 REHFIEGA LT *=0.8 HIHH={=0. 8
BEAWTARRER %=0. 8 WO & M —FOlT=0. 8 BRATEETEA *=0. 8 ARE A *=0. 7 FRLTHHH=0.7
TNBTEAMR =0, 7 FATHVEARAT % =0. 7 & B TiRARRT %=0. 7 KREATH:%=0.7
TS | |BT % =0. 6 KESMT 5 %=0. 6 12 THAUET %=0. 6 281117/ %=0. 5
JHEMTIEF |- k=0. 5 AIEWT T 3%=0. 5
PRI 1 BASZHFERTAES*=1. 2 BIZhih) /NG R =1. 0 Fak 2R k=1. 0 JEZRIRTHEIFRT %=1. 0
RO k=1, 0 KHTHI k=1, 0 FEFkTiAKT *k=0. 8 AEMIHTAER % =0. 8 /KA HiPNEHET %=0. 7
YRR k=0, 7 FREREHALHT % =0. 7 B4 |[THAH%=0. 5 HZHfHT=0.5
FA UL 1 2 FEIER1=0. 9 KHEFHEHEE - %=0. 7 IRZM]<F7-%=0. 7
RS UL 1 EJITITREMT % =0. 6
104 |26 00 21 | ZIsURAbEs 36° 48.77 N 140° 34.8° E Tkm M: 3.2
PRI 1 BSEHIV NG5 % =0. 6
105 26 07 59 | EHEEFT 33 19.2° N 132° 26.9° E 39km M: 3.5
TR 1 FRESTHE R k=1, 1 FRET AR k=1, 0 MAEHTIASL*=1. 0 JH7HT =IfF%=0. 9
TR =T k=0, 9 (FGHTH % =0. 8 FREIHTHAEE %=0. 7 4% WALET Fa#11%=0. 6
TE T HEPAET=0. 6 T+ i LURT %=0. 5 FEFiiBAMRT %=0.5 J\IELeri s H % =0. 5
EpHACRTIT A k=0. 5 PNF-HT/INE =0, 5
TR 1 1B *=0. 8
106 |26 12 07 | ZIskURid 36° 37.4° N 140° 59.8" E 47km M: 4.0
PRI 2 HSEHBI/ NGB k=1, T SHEFTHIE % =1. 6
1 ERE R k=14 KFETHLE % =1. 4 @FkfiAET %=1, 2 SRTAa k=12 B Th+EAH*=1. 2
FRERE AT % =1. 2 HRE(HIGE k=1 | SERIfPR%=1.0 O/= b miiiss *=1.0
AFHINIERT % =1. 0 Rk EmRTERT=1. 0 &4)[HraM*=1. 0 IRERTHEE %=0.9 Tfii#H4=0.9
AETEIRTAERE =0 9 YRERMTTAIE L =0. 8 FHENETHILIT %=0.8 HLPETHFIH:%=0.8
K HTHEARNT %=0. 8 AKFHER=0. 7 OV=b i sA)%=0. 7 H LT *=0. 6
BANFEP M %=0. 6 /NERATELA *=0. 6 AHAE %=0.5 #HEKER_L/NE*=0.5
TS 1 HWERHA TEE=1. 0 VW i i =0. 9 FATHET R *=0. 9 FJIF/Ng %=0. 9
VW E T SRIET=0, 9 ARE TS *=0. 8 AN REEE %=0. 6 RAAHT FIAA *=0.6 7#JIINTHE)I[%=0.6
EBILFIBARL % =0. 5 ARILTHEIH=0.5 W& HRHTk=0. 5 JIIPNAF EJIP/INMLE%=0. 5
Wb E HIIMAIE=0. 5
N 1 BERATAE %=0. 9 BORRTSA %=0. 7 LT AT *=0. 6
107 |26 13 19 | THERFFHR 35° 17.6° N 140° 16.6"° E 19km M: 2.9

TR

BERNT T2 %k=1. 3 ERTER *=1.2 —®N—&E=0.6 kLB ALE %=0.5




R | EEEE | B4 ity TR HE Bt
T2 | BB oo B G E B
108 |26 14 53 | e KBEITHE 28° 14.3° N 129° 27.4° E 32km M: 3.1
R 1 AEEATE AN IEFPRT k=0, 6 AEZETHAMEENT=0. 5
109 [26 16 24 | THEULEED 35° 17.8° N 140° 16.9° E 18km M: 2.8
THER 1 BERAT T2 %=0. 8 ERIHTRE *=0. 6
110 |26 16 28 | ZIsURid 36° 41.9° N 140° 52.9° E 22km M: 2.8
PRI 1 BN %=1 1
111 (26 17 44 | ‘=B 38° 14.4° N 141° 42.2° E 51km M: 3.5
IR 1 A&THERT % =0. 7
112 [26 18 00 | EiEELEGER 35° 58.7 N 139° 28.0° E 9km M: 2.9
R 2 R B H A k=16 JIIBHIT R/ kkx=1.6
1 SR LTHIAZERT sk=1. 4 BRI 2 )1 %=1, 1 JEAHART k=1.0 & BRI %=0.7
VENNTHE T %=0. 5 RULIRTAZ1L%=0. 5 S\ /= FEXFERI %=0. 5
113 26 23 36 | Skl 33° 53.5° N 135° 06.0° E 14km M: 3.2
RO LR 1 FBEATHE%=1.3 H@)IMT 4 %=1. 2 FEGTTE=0. 9 GHENTHA %=0. 8 FukiL H @l =% %=0. 6
114 127 03 11 | =i 38° 143 N 141° 36.6° E 63km M: 4.5
AT 3 —REHTHILMT % =2. 6
2 —BATHERARNT k=2, 4 —BAIERIT %=2. 3 —BAi TJERHT k=2. 2 —BAFEINAT %=2. 2
AT K k=2, 0 KARTEFH AANIERT=1. 9 —BIrH)TRIT=1. 8 BLMIHRMTRX *=1. 7
SSATHEERT k=1, 7[R M EET %=1, 5 Jb ka0t %=1, 5 BMNFiZ X %=1.5
1 KISETREHT % =1. 4 BUNTHABRX %=1. 4 —Befi)IIEFHT % =1. 3 AT HT=1. 3
PR k=1, 2 RMATRRNE % =1. 1 &7 IRRTPER % =1. 1 YRR k=1, 1 E&ATHNT k=1. 1
SATTRBNT=1. 1 B TE AT k=1, 1 —BAmrL0T k=1, 1 FERTTEYI *=1. 0 HHTHRS *=1.0
1L FHMT\IMT=0. 9 By IIX %=0. 9 [LIFHMTAIR *=0. 8 b ErHlFIT=0. 8 B {7 LIFRT=0. 8
TETTRIANT=0. 8 fEEMHEBAHT %=0. 8 H&Hi)I[H:k=0. 7 fEEHIERA T *=0.6
TR IR=0. 6 TR %=0. 6 AT A BT k=0, 5 FXRTTEEES k=0. 5 BN HT/AKIR X ASHNT=0. 5
BN TR XA AT % =0. 5 AZETIEIR=0. 5 1K Hi G 4HT % =0. 5
IR 3 APETHHRANT % =2. 8 B KFTRISTHT k=2, 6 &M KAENE M *=2. 6
2 JOITHMIE=2, 4 IR THIRA ®%=2. 4 FEIFTETE/K *=2. 3 BKfi sl % =2, 3
EIRIE M AR % =2. 3 frBTIRMT=2. 3 MAEMTE=2. 3 ZJINT 20113 % =2. 3 KALVATIRG=2. 2
BKTARIT % =2. 2 R — Rl e % =2. 2 KULVATHESRNT *=2. 2 RIGTHFEG G *=2. 2 ATkl ®=2.2
PR —18 %=2. 2 KR KAy k=2. 2 BRI HNT=2. 2 FLRTTIIGE +=2. 1 =3I IFFHTRIT)I] *=2. 0
AL ERT k=2, 0 AT % =2. 0 BKATKILAT %=2. 0 BKATENT %=2. 0 4B H *=2. 0
FEHEEE=2. 0 FEIRTAk=1. 9 M =TSR =1, 9 KALAETHIEA Mk =1. 9 BT/ NEF % =1.9
EEE AT k=1, 9 B HFEXAA=1. 9 AETHATAHx=1. 8 HEEEN] *=1.8
B HFIEXIEW *=1. 8 KififaIlk=1.8 &b 1L x=1.8 EHM] F/NK*x=1.8
A5 SR DS k=1, 7 ST k=1, 7 FUSITTEMI % =1. 7 FEFTAEL *=1. 7 BT EERT %=1.7
BKTTBKAT k=1, 6 FIFFRTFIF%=1. 6 EHINSEMTHETH % =1. 6 KW IKI=1. 6 A&ETAN=1.5
KT = B ET=1. 5 BKARELAT %=1 5 L IATHE I k=1. 5 FIPATHII|*=1.5
FEFMER *=1.5
1 RAEHATERTHS =1, 4 FURITEEE =1, 4 KIFFHiH) AT k=1, 3 fl{522Hk=1. 3 LemmTHi=1. 3
ILTCHTAE R k=1, 3 UEEIREF X AT sk=1. 3 A RTTHENT k=1 3 (B HIEXEE *=1.2
RIGFrEH L=1. 2 (BRMTTOEE k=1, 2 JHEMT I sk=1. 2 JJlJFITHRE k=1, 2
RNTB A I TE)PN=1. 2 SEEHARE k=1, 1 IIEFEARRE R k=1 1 AT E%*=1.1
FLARHT B k=1 1 T ZEnT/ NP sk =1. 0 BT k=1. 0 (BB X Fim=1. 0
MR A KL %=0. 9 K FRTAFH %=0. 9 KFIBT [ %=0. 9 B HEIEXNE *=0. 8
F T EHET % =0. 8 IR =AA%=0. 7 FLANT 1iE=0. 5
1 HTHOMTZ Y NE k=1, 4 SEERFFHR % =1. 4 1REFHETR) T k=1, 3 SHHTHARE *=1. 2
FRTTARIERT k=1, 2 BIFRETRIE R IXAGEE=1. 2 FB TP k=1. 1 mItEBErHIRER X PERT k=1, 1
PEERTRRIT =1. 0 [E GETEEME =1. 0 JI|/{0]T 5 M k=0. 9 EAHHNT %=0. 9
TR ORI R % =0. 8 METENTILM %=0. 8 BT EMNET%=0.8 —AAi#hE *=0.8
A FEES THIETIX = BHT=0. 8 “AKATHIMIE %=0. 7 A THAE %=0. 7 WS IRT=0. 7
FEATHT A ZERT =0, 7 FEETTRORET %=0. 7 I[P T)PN=0. 6 JRILHT4H:4E=0. 6
R B EETIRIFNT %=0. 6 VX HT=FNT=0. 5 /NEFMTHRIE % =0. 5 4@ B THAAANRT=0. 5
AR 1 B EWTIE(A%=0.9
KR 1 KA RHAERERT % =0. 6 ALALFTPEART FA2APN %=0. 5
Iy 1 S ERTRAAT % =0. 9 KETEEFAR*=0. 9 KA *=0. 7 KIBANEK *%=0. 7 FAR T %=0.7
TAERTA =0, 7 F A 0 %k =0. 6 FIEmTTHARIENT=0. 6 A LINT IR =0, 6 EL=8) I[HTHHT % =0. 5
115 (27 15 00 | HHfm&rd S 33° 36.3° N 138° 40.2° E 24km M: 4.3
HOUAR 1 PEREFAE=1 0 MRS %=0. 6
116 |28 04 43 | “HFWRh 40° 07.1° N 142° 25.4’ E 35km M: 4.9
JeEE 2 EEETIYANT % =1. 6
1 BR{EITZERT 5 =0. 8
HRARR 2 [ ERTIE(L k=2, 1 Tk =1. 8 BLEFRY SR *=1.8 JUTHNAL*=1. 7 =R *=1.7

FEET A1 7 AR T B k=1, 7 JoWN HEETH N k=1, 6 EFIHIAT SR k=1. 6




R | EEEE | B4 ity TR RS Bt
T2 | BB oo B G E B
JFTTET=1. 5 B IR Mk =1. 5 HARFEHNT % =1. 5
1 ANPRTRIGHE =1, 4 BAMT FAbRE sk=1. 4 =FRIIER NG k=1, 3 EFRTE5 k=1. 3
EFEHTAR/ Fk=1.3 B HEHT EIRA x=1.2 Teofidh=1. 2 Te i/ HHITHE %=1.2
BARTAER=L. 1 BRIEHTAR / gk =1. 1 BRIENTSFE T k=1, 1 ANu R EESL 0 oo IINIT %=1. 0
TFERTRA YT k=1, 0 754 FERFHF=0. 9 FnHE TP 30T %=0. 9 S} 4 IEHTEEH %=0. 9
HARPEERNT P T % =0. 9 FUBATRD F- A HE=0. 9 HUEAT IRk =0. 9 FOHHiTE-+ KT %=0. 8
RN TTRME % =0. 8 J\FHIlE~F=0. 8 HALMTES / IRLI%=0. 8 H-MTHF-*=0.7 FEARTHHR *=0.7
AR =0, 7 TooHMHEFR %=0. 6
PEEE 2 WAAERE *=2. 1 RERAFEY 1 k=2. 0 FERAATHER: %=1, 7 BFFHASEFH k=1. 5
1 AT k=1, 4 RIIRTHIARME k=1 4 BRATECK %=1, 3 WERIFSAk=1. 3 — M@= %=1. 2
NI HEE k=1, 2 SR HT LG T BRAT k=1, 2 A TFPERPITRR=1. 2 =TI ANT %=1 1
TR k=11 WG IRT=1. 1 AZEHIROR=1. 1 db EFEERT k=1, 1 HFH R HTT*=1.0
BT R=1 0 AGETTRNET =1. 0 BERITHILERT=1. 0 & & ilIF%=1. 0 BJNTIHIX *=1.0
IR HE=0. 9 S8 FLEEPITKET % =0. 9 BT GHRA ST %=0. 9 BNHTAHRX %=0. 9
SATTHERT %=0. 8 JUFFFHEN %=0. 8 FENTELITA=0. 8 [LART IR *=0. 8 BT 0T %=0. 8
TREFTESFHT % =0, 8 —BAMT=RARNT % =0. 8 54 FUBkET=0. 7 ‘B iR =0, 7 {3 HBTHEXK %=0. 7
— BTN k=0, 7 [LIFHET/\BERT=0. 7 FHEPHIRARSS % =0. 7 168G 50T %=0. 7 —F iit&E=0. 6
FHATTH =0, 6 FAHTAR_FEAREF=0. 6 S5 IRITA R *=0. 6 FAITHEI5E *=0. 6
FHEFAT =0, 6 AR AHNIERT=0. 6 b ErtisnT=0. 6 EXRATTRGEMT %=0. 6 #5074 %=0. 5
MBI %=0. 5 {EETAGANT=0. 5 —BIrTAHNT=0. 5
IR 1 BKATKILNT % =0. 8 BKTTIENT k=0, 8 FT&ATHKAENT %=0. 8 KNLVATHREZMNT %=0. 7 JEHrTFHN*%=0. 5
KT HT % =0. 5
117 |28 07 22 | EHURHHER 35° 25.5° N 133° 49.8" E 9km M: 2.4
IR 1 AT k=1, 2 Jb2erT+F%=1.1
118 |28 18 24 | #HngRrplit s 37° 12.3° N 138° 45.9° E Tkm M: 2.5
ik 1 FHETH F4%=0.9 -+ HETH/K AR %=0. 8
119 |28 18 49 | B & B 24° 44.8° N 125° 10.5° E 49km M: 3.7
TR 1 EdT T FHik=1. 0 & R RAHRE % =0. 6 &y m i iR % =0. 5
120 |29 12 59 | FHRARULH 40° 59.4° N 142° 25.0° E 37km M: 4.4
JeEE 1 BHEETHVART %=1.0
FHARR 1 JUFHERET=1. 4 JUFTHRIARk=1. 3 BF0 HIBT PR % =1. 3 BHJ HiBTEF /0 1 sk=1. 3
FEAFAGTHTE KM k=1, 3 B ERTEIAR=1. 3 J\FHNL*=1. 2 FARFMEE k=1 2 ToFM] =1, 2
TFRTAA T k=1, 2 HIERTEE /7 Rk =1. 0 HALHT LAbR % =0. 9 35\ H-HEHTH FH %=0. 9
LT k=0, 9 BUEK R =0. 8 ZIRMHBMT %=0. 8 FARFIHIHTh M *=0. 7
B SEHT EBE k=0, 7 = FRIFERT/INEHT %=0. 6 LRI HITIR %=0. 6 Te-oi4h=0. 5
REIEHTAR / %k =0. 5
HFR 1 BXRATE) | sk=1. 3 BEKHTEEA =0, 7 BRI TERT=0. 5 J\IEFEriHEH%=0. 5
121 |29 19 21 | Jm{n]3 42° 03.1°’ N 142° 28.6° E 64km M: 3.9
e 1 FOTEDHT = HRT %=1, 4 JHRHTIER=0. 9 HrOVZ2WTERNILTFRT=0. 7 B2 BTN EISEHT =0, 7
TN EE M 5% =0. 7 ZPHTIB A3 % =0. 6 JHi{PHTEFGE=0. 5
122 |30 04 04 | Fusgkil g5 33° 30.0° N 135° 49.5" E 25km M: 2.7
Ok LR 1 HRARET A %=0. 5
123 |30 08 42 | FHARULH i 41° 01.9° N 142° 24.7 E 32km M: 4.2
AR 2 )\ x=1.6
1 JUFHRIT=1. 3 JUSHNALR=1 2 FFITRAFi k=1, 2 BFHHITER M k=1. 0 LFITRR / L%k=1.0
TARE LT A k=1, 0 FFARFEEBMT sk =1. 0 [ LRTIE(L % =1. 0 JLAHT{%EE=0. 9
HOEFTRD - SOR N =0, 9 FZRm ERETI i k=0, 9 = FHTLENF/INKHT 5k=0. 7 -D17)1IPIHT 3k =0. 6
BOSERTH T %=0. 6 FEERTAR / ik =0. 5 Te-omi4ih=0. 5 = IRfik¥mT % =0. 5
e 1 ERETITART %=1. 0
HFR 1 ZFETET k=1, 0 BORHTECK k=0, 9
124 |30 09 25 | ‘=i 38° 32.2° N 141° 49.0° E 49km M: 4.5
AT 2 —PET TR =2, 3 —PBITEARMT k=1 9 {EHEBTHE K *=1. 7 —BAHARNT=1. 6 XSEHTIE) I MT=1. 5
1 IO AHATEERT=1. 4 —PIrHERMAT % =1. 3 R0 %=1. 2 BUNA)I[X k=1. 2
— BT % =1. 2 JrNMTRI MR k=1, 1 [Eaim E s T =1 1 SaMRBET=1.0
—BAHTERET k=1. 0 BNHATRX %=0.9 At EriARZEET %=0. 9 KANETHREHT %=0. 9
— BT T sk =0. 9 [LIFHMT/\WEHT=0. 8 JEEFTIEr~FHT =0, 7 [LIFHRTKIN *=0.6 = HiTHE*%=0.6
IREFTTFENT %=0. 6 B iR I %=0. 6 VIRMT IR k=0, 6 —BIAiTILNT *=0. 6 b LrilIEHT=0. 5
B IRITFEAR % =0. 5
IR 2 FAS BT =2, 4 FETHHRARRT %=2. 0 R =l @ sk=1. 7 %)l W] )| sk=1. 7

SAUVATRERMT %=1, 6 FBTRERERN *=1. 6 HANTHITE=1. 6 AT EME=1. 6 &b FRT*%=1.5
TETHAREPA k=1. 5 FUAETHAA *=1. 5 BKAHFINT *=1. 5 ZKHEET%=1.5
SAUATEDS k=1, 4 BT HERT=1. 4 BKTEERT % =1. 4 KWid)I[ = BR=1.4

KIGTT AT % =1. 4 FERTAaH*=1. 4 KAVETARE=1 3 BAAKLET %=1 3
BKTPEKET k=1, 2 KAIVEHATERIVE)PN=1. 2 EiE BT =1, 2 =es AR % =1. 2
LG k=1, 2 B TRAT=1. 2 Bekrim H0T k=1. 1 BEEIEM*=1. | £&TRN=1. 1
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ki) k=1 1 ALAEEREF X AilR=1. 0 AUEFHRIE G *=1. 0 RIFTAIL*=1.0
KIGTHREE G k=1. 0 filI522H=1. 0 FeEHIERT %=1. 0 A M %=0. 9 A& =HRE X7 %=0. 9
RS TH/INEP =0, 9 BKTTHLINT =0, 8 [LSCATHEAR *=0. 8 RUIVATTA LM HAS % =0. 8
FEIFTIARL =0, 7 RIGT i) IKIE=0. 7 ZEEHTENE/AK %=0. 7 FEFHEHEN=0. 6 FEFMEEAE *=0. 6

TEIF TSR % =0. 6 REMTFIH *%=0. 6 FUFFITFT *=0. 6 EHAT /N *=0. 6 L4 EATHE I *=0. 5
SEFHRTHAI=0. 5

FHES TS % =0. 9 FIFHESTHIRER X PERT % =0. 6

32° 5.7 N 130° 36.2° E 2km M: 1.8
T4 T RAKT % =2, 2

35° 03.5° N 135° 34.4° E 12km M: 2.6
H ] THZ2HT=0. 5

42° 28.3° N 142° 36.8’ E 42km M: 3.8
TeHOITRER] % =1. 4 SFEETEN *=1. 1 o7 W] =iy k=1. 1 FrairLEnrk=1. 0
TrefiAHRER *=1. 0 JRKEAT IHEH=0. 9 ZEREAHIA k=0, 8 JHiMAI#] R.=0. 8
ZEHT RSt %=0. 8 H iy B mBTPIR]k=0. 7 THEmAAEL%=0. 7 FOTZHBTEHNEIZERT % =0. 6
BT kZepk=0. 6 JHRTHTEFA=0. 6 FEREMTHIHT =0, 6 JHITHTEEH =0, 6 HOV=7)WIERNILITFHT=0. 6
FGHT 2 253k =0. 5 FERIRTREEEERRT % =0. 5 B2 HTHNEIE=0. 5

28° 339" N 129° 28.8° E Okm M: 3.5
A4 WEPEIT=1. 2 A4 RT3 =0. 7

42° 01.1" N 142° 3.4 E 62km M: 4.7
SR ALERT % =2, 9 JHRIHT R =2. 5
FIOTEDMTERAILTFRT=2. 4 FTOVEAM] = NHRT =2, 4 JHTHIECH % =2. 4 JHTEFE=2. 3
PRARTRETIENT % =2. 3 OV M ERPNEISERT % =2, 1 BAETHYANT k=2, 1 FEERTHT)[JRET%=2.0
FOTE DT EANEIER=2. 0 BLIRTZERT sk=1. 6 FEIRMATSMT % =1. 6 ZZPHT Rl sk=1. 6
TR THRIT % =1. 5
FERETTNT k=1, 4 ZOPIGESFN k=1 4 FLBEHREGTIT %=1.3 2V HETX 0 Hlif%k=1.3
TR T RESERRNT k=1, 2 FTOVEHMTERNELR k=1, 2 JEERTIEE=1. 2 SHETIRN %=1. 1
TrEmiaE*=1.1 20 GUTHEx=1.1 TeHvDITERI*=1. 1 +RABITAAE%=1. 0 KRNI AIE=1. 0
SRR EAEE=1. 0 LSRR *=1.0 H&EHT A SRR %=1. 0 /METFAIT=1. 0 B0 KI=1.0
Tk LR IR % =1. 0 JEERT RN %=1. 0 HIATHIR 4 4=1. 0 JLAITEIPAT=1. 0 RBITTRERET %=0. 9
LT 6 4% =0. 9 FEEIMTENL %=0. 8 Torhidb=0. 8 NRHROHEN T RIEXAMT %=0. 8 HHIHigEL=0. 8
ALBRALR RS 3k =0. 8 LR X EBIN % =0. 8 FLEYERIK &7 U % =0. 8 FLIRALRKAERS *=0. 8
BAETTRALEIT=0. 8 T-BE AT BASHE % =0. 8 ~|-HIEKMTTE 4 55=0. 7 FrTmizei=0.7
BT 255 %=0. 6 [IZMTHEL %=0. 6 G/ )NEHTIERT %=0. 6 AHARGHETIHEA=0. 6 FLUEHE XM *=0. 6
5/ NEARIEET=0. 6 R TEIT - % =0. 5 -LARNTANRT %=0.5 BfETHEHE=0.5 ABINTdL 2 T H=0.5
ASBIRTEIRSHT % =0. 5 & EHT4E 25 % =0. 5
HOEFRD TSR % =2. 0 [ ERTE A %=1, 7 FGEFHD 1 SGEARIEL. 6 T DT KN S % =1.5
BESHIT IR k=1, 4 KREMT R k=1. 4 JUFHIFGAS%=1. 3 P07/ bsk=1.3 &AM %=1. 3
BRI ER D % =1. 2 Te-ori4xih=1. 2 HART FAbRE *=1. 1 ZRiTRMAT %=1.0
BOSHHTHNE*=1. 0 FFNTHEEE=0. 9 b4 HTHEE %=0. 9 /S THENT=0. 9 Tp-OT1)IIPH]T *=0.9
JFHINAL®=0. 9 BEIERTAR / i % =0. 9 REIERT=E T %=0. 8 754 FTATRES0. 8 HARF HEMT 5 A H1 5 =0. 8
LFHTE %=0. 8 B3\ HHHT ERAR: %=0. 7 JLFRT A TRHT*=0. 7 FHARGEET D % =0. 7
SACETES 2 R %=0. 7 HOEA LR %=0. 5
FERETER N 3k =1. 0 KTk k=0, 9 AZEHIRIRRIR=0. 7 B¥AATH LFEHT=0. 5

36° 20.4° N 141° 00.8’ E 46km M: 4.5
K TINIEIT %=2. 0 SR oE =2, 0 gk B %=1.9 HLHBhI/ N %=1.9
SR AT k=1, 8 U= B2 R E & =1. 6 KFH4AN=1. 6 KT T *=1.5
ANZHS T k=1 4 KT k=1. 4 TJfMHA=1 4 $RATHK %=1 4 mFmANT %=1 2
HRETFFE sk=1. 2 OV= B2 H A %=1. 2 2RS0T/ ME k=1, 2 HIZAi-FERT AR *=1. 1
TR E k=1, 1 BB TR k=1. 1 JCRBETBEERT %=1. 1 SHERTAE %=1. 1
=il 2 FiT=1.0 /NEEHRRA *=1.0 IR E T %=1. 0 ZIREIBTEIE=1. 0
SRR k=1, 0 239 B8 9 B L+ k=1. 0 $EHETi#RH=1. 0 $EHHIES *=1.0
WHECETT /NI k=1, 0 HRATTEA F %=1 0 #HRE T O k=1. 0 AR %=1.0
TR ETAHNT %=0.9 /NEER FER%=0.9 234289 SHIFIHE %=0.9 +JHTHT %=0.9
A-JTHRTER %=0. 9 FEITHHA=0. 9 A=A FBERRT % =0. 9 < (THRFZEE %=0. 9 /NEE/NI%=0. 8
YA % =0. 8 HLPETHIH:%=0. 8 A E % =0. 8 WRritlZN=0. 7 7R Al k=0 7
AT #%=0. 7 47784 %=0. 7 BYJITPIH =0. 7 BRETHIGE % =0. 7 KYHTHELR] % =0. 6
Ry T IR % =0. 6 Ik EEMTFE % =0. 6 HYFErT=RM *%=0. 6 S5MIH FF*=0.6 > <IEHKTH%=0.6
B =0. 5 HU0EH)i4E=0. 5
SRR R =0, 9 FRTTTBR =0 9 HEHTHIE HUEE=0. 8 7)1 IMT7) 11 %=0. 8 EIIAITIIHT A =0. 8
WX /MG IE=0. 7 WX T =RIHT=0. 7 K3k FRAA k=0, 7 HATHNG IRT=0. 7
N T\ % =0. 6 SEFARTAIRE %=0.6 F)IF/INE %=0. 6 WX FEI Y %=0. 6
ERILTRTHIRAHT % =0. 6 ERILTRBHAL %=0. 5 FRESMT L5 =0. 5 JIIPVKST)1IN=0. 5
Hhia k%=1, 2 TR =1 2 KEFETGH F%k=0.8 SORREA *=0.8 FEFiiHH *=0.8
PN ARk =0. 7 JIZES ILTTHR=0. 7 FESE TIHREFNT=0. 6 ERAITHTENT%=0.6 25 M2 1=0.6
Hil A= T SRORARMT 5 =0, 5
FHAT R %k=0. 8 P TTHEZS %=0. 8 FHi#HT*=0. 7 FHATIFEH=0. 5 FHAMEFRE *=0. 5
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e o 1 JIUPKF)1IN=0. 5




